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1. ОРГАНІЗАЦІЯ РОБОТИ ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ 
Славутицька міська рада та її виконавчі органи у своїй діяльності керуються 

принципами Європейської Стратегії інновацій та доброго врядування, Кодексом етики, 
честі, порядності, добросовісного та ефективного управління Славутицької територіальної 
громади, а також вимогами Міжнародного стандарту ISO 9001:2008 «Системи управління 
якістю. Вимоги» та державного стандарту України ISO 9001:2009.  

Депутатський  корпус міської ради VІІ скликання працював у складі 26 депутатів, які 
були обрані  по багатомандатному виборчому округу від дев’яти партій: політична партія 
«Опозиційний блок» – 5; політична партія «Наш край» – 4;  Всеукраїнське об’єднання 
«Батьківщина» – 3; партія «Совість України» – 3; ПАРТІЯ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА 
«СОЛІДАРНІСТЬ» – 3; політична партія «Національна Демократична партія України» – 2; 
ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ «УКРАЇНСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ ПАТРІОТІВ – УКРОП» – 2; Соціал-
демократична партія України – 2; партія ветеранів Афганістану – 2.   

Створено депутатську групу Славутицької міської ради «Разом!» у складі 6 депутатів 
від 4 політичних партій. 

Президія міської ради, як дорадчий орган, працювала в кількості восьми 
(VІ скликання – 16) осіб. До складу  Президії входять: міський голова, секретар та голови 
постійних комісій міської ради. 

Робота міської ради була направлена на вирішення питань в інтересах Славутицької 
територіальної громади.  Протягом року плідно та ефективно працювало шість 
(VІ скликання – 7) постійних комісій міської ради VІІ скликання з питань:  
 правопорядку та законності (голова комісії – Орлов М. І.); 
 соціально-економічного розвитку та земельних відносин (голова комісії – 

Корнійчик Ю.М.); 
 міського господарства (голова комісії – Гаврилін Д. В.); 
 місцевого бюджету, фінансів, податкової політики (голова комісії –  Джалалян К. В.); 
 освіти, культури  та охорони здоров’я (голова комісії – Шуригіна Н.М.); 
 інформаційних технологій, молоді та спорту (голова комісії –  Удовиченко О. В.). 

За звітний період роботи скликано 16 сесій міської ради, з них 5 – позачергових, на 
яких прийнято 372 рішень (2017 рік – 16 сесій, з них  5 – позачергові, 427 рішень).  

Основні питання, які розглядалися на сесіях міської ради: 
 фінансово-бюджетної сфери – 36  рішень;  
 соціально-економічного розвитку міста Славутича – 19 рішень; 
 приватизація майна комунальної власності територіальної громади,  управління майном, 

орендних відносин – 31  рішення;  
 земельні питання (надання земельних ділянок та погодження на передачу їх у власність, 

оренду) – 103 рішення; 
 житлово комунального господарства – 31 рішення; 
 охорони здоров’я – 8 рішень;  
 кадрової політики – 10 рішень; 
 про нагородження відзнакою Славутицької міської ради «За особистий внесок у 

розвиток міста» та присвоєння звання «Почесний громадянин міста» – 2 рішення. 
Рішеннями  Славутицької міської ради  були створені та працювали:  

 тимчасова контрольна комісія ради з перевірки розрахунку тарифів та фактичних витрат 
у межах послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій;  

 комісія з реорганізації державного закладу «Спеціалізована медико-санітарна частина    
№ 5 Міністерства охорони здоров’я України» шляхом приєднання до комунального 
некомерційного підприємства «Славутицька міська лікарня» Славутицької міської ради. 

Міська рада приймала рішення про звернення  депутатів Славутицької міської ради 
VII скликання до:  
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 Міністра екології і природних ресурсів України для з’ясування правових реалій 
управління  ДСП «ЧАЕС» та отримання відповідей на поставлені у колективному 
зверненні питання; 

 голів комітетів Верховної Ради України щодо підтримки законопроекту 8377 «Проект 
Закону про внесення змін до Закону України «Про загальнообов’язкове державне 
пенсійне страхування» щодо пенсійного забезпечення осіб, які працюють у зоні 
відчуження і зоні безумовного (обов’язкового) відселення»; 

 в. о. голови правління ПАТ «Укрзалізниця» з проханням запуску швидкісного потягу 
категорії «Інтерсіті» (ІС), сполученням: Київ-Ніжин-Чернігів-Славутич;  

 Міністра інфраструктури України з проханням запуску швидкісного потягу категорії 
«Інтерсіті» (ІС), сполученням: Київ-Ніжин-Чернігів-Славутич; 

 Міністра екології і природних ресурсів України з метою налагодження конструктивного 
діалогу між органами державної влади України та Атомпрофспілкою шляхом 
проведення переговорів з розгляду суспільно-важливого питання щодо стану справ у 
атомно-енергетичному та промисловому комплексі України; 

 Міністра екології та природних ресурсів України і Голови Державного агентства 
України з управління зоною відчуження з висловленням незгоди з пропозицією ДСП 
«ЦПРВ» по передачі з балансу ДСП «Чорнобильська АЕС» на баланс ДСП «ЦППРВ» 
заводів із переробки твердих та рідких радіоактивних відходів та заводу з виробництва 
контейнерів; 

 Верховної Ради України з метою недопущення прийняття Закону України «Про міські 
агломерації». 

За звітний період надійшло 86 депутатських звернень; надано 38 протокольних 
доручень.  

Відповідно до Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», депутат міської 
ради вправі мати до п’яти помічників-консультантів. Наразі  на громадських засадах працює 
33 помічники-консультанти депутатів Славутицької міської ради. 

Сесії міської ради та їх підготовка проводилися через Модуль «Інформаційна 
підтримка діяльності міської ради». Також вказана система є інструментом для зворотнього 
зв’язку депутатів із виборцями. 

Міська рада брала участь у проекті «Школа демократичних правил та процедур для 
органів місцевого самоврядування України», який реалізовується за фінансової підтримки 
UNDEF – Фонд Демократії ООН. З метою забезпечення відкритості та прозорості, у 
діяльності Славутицької міської ради, її  виконавчих органів, посадових осіб та депутатів, 
сесії міської ради транслювалися в он-лайн режимі, також їх можна було переглянути в 
записі: www.youtube.com канал slavutich mvk. 

Відповідно до вимог чинного законодавства, рішення Славутицької міської ради 
приймалися відкритим поіменним голосуванням, крім випадків, передбачених чинним 
законодавством України, в яких рішення приймаються таємним голосуванням. Поіменне 
голосування здійснювалося за допомогою системи електронного голосування «Голос».  

Протоколи сесій, проекти рішень, рішення, прийняті Славутицькою міською радою, 
з метою своєчасного і достовірного оприлюднення, розміщувалися на сайті Славутицької 
міської громади www.e-slavutich.gov.ua.  

Відділ з питань діловодства, звернень громадян та контролю 
Основні завдання відділу: 

 організація ведення діловодства у Славутицькій міській раді та її виконавчому комітеті, 
контроль за оформленням документів; попередній розгляд та погодження проектів рішень 
Славутицької міської ради та виконавчого комітету, розпоряджень міського голови; 

 організаційне забезпечення проведення, а також оформлення протоколів засідань 
виконавчого комітету, загальних зборів громадян, громадських слухань, загальних 
міських нарад з питань міського господарства та апаратних нарад при міському голові, 
експертної комісії виконавчого комітету Славутицької міської ради; 
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 реєстрація шляхом наповнення автоматизованої бази даних, доведення до виконавців, 
зберігання розпорядчих документів (рішень виконавчого комітету, розпоряджень 
міського голови, протокольних доручень), видача їх копій та витягів з них; наповнення 
автоматизованої бази даних рішеннями міської ради; здійснення контролю за станом 
виконання розпорядчих документів (рішень Славутицької міської ради та виконавчого 
комітету, розпоряджень міського голови, протокольних доручень); 

 прийом, реєстрація, передача за призначенням, зберігання вхідних і вихідних 
документів, запитів на інформацію, електронних петицій; здійснення технічного 
контролю за строками їх проходження і виконання; 

 організація роботи зі зверненнями громадян; 
 організація роботи архіву Славутицької міської ради та її виконавчого комітету. 

Результати виконання актуальних завдань: 
У рамках організації ведення діловодства розроблено Регламент виконавчого 

комітету Славутицької міської ради та подано на розгляд міської ради. 
У звітний період оформлено протоколів всього 96 (2017 рік – 97), у т.ч.: засідань 

виконавчого комітету – 34 (2017 рік – 38), загальних зборів громадян – 1 (2017 рік – 2),  
загальних міських нарад з питань міського господарства – 24 (2017 рік – 26), апаратних 
нарад – 34 (2017 рік – 25), експертної комісії – 4 (2017 рік – 5), постійно діючої комісії з 
питань розгляду звернень громадян - 1. Протоколювання засідань та нарад, крім 
оформлення протоколів, передбачає формулювання та направлення виконавцям 
протокольних доручень, а також здійснення контролю за їх виконанням.  

Протягом звітного року прийнято та зареєстровано 1590 (2017 рік – 1603) 
розпорядчих документів, у т.ч.: рішень міської ради – 372 (2017 рік – 427), рішень 
виконавчого комітету – 781 (2017 рік – 825),  розпоряджень міського голови – 221  (2017 рік 
– 203), протокольних доручень – 216 (2017 рік – 148). Звіти про здійснення виконавчим 
комітетом Славутицької міської ради делегованих повноважень готувалися двічі на рік.  

Контроль за станом виконання документів здійснюється шляхом запитів інформації 
від виконавців. За результатами отриманої інформації про виконання розпорядчих 
документів готуються довідки, які розглядаються відповідно депутатами міської ради – за 
рішеннями ради, членами виконавчого комітету – за рішеннями виконавчого комітету, 
міським головою – за розпорядженнями та протокольними дорученнями. Із числа 
прийнятих розпорядчих документів поставлено на контроль всього 506 (2017 рік – 442) 
документи, з них: виконано та знято з контролю, в тому числі попередні періоди – 462 (2017 
рік – 184), знаходяться в стадії виконання – 263 (2017 рік – 190), на постійному контролі – 
23 (2017 рік – 68). 

Протягом 2018 року до виконавчого комітету Славутицької міської ради надійшло 
3569 (2017 рік – 3899) листів, з них: від вищих інстанцій – 1031 (2017 рік – 1161), у тому 
числі розпоряджень голови Київської облдержадміністрації – 166, доручень голови 
Київської облдержадміністрації – 20; від депутатів усіх рівнів – 86 (2017 рік – 153); від 
органів юстиції, прокуратури, внутрішніх справ, судових органів – 253 (2017 рік – 292); від 
громадських організацій – 182 (2017 рік – 228); від державних та комунальних підприємств 
– 1121 (2017 рік – 1144). 

Крім того, надійшло та виконано в повному обсязі запитів на публічну інформацію – 
37 (2017 рік – 39). Звіти про стан виконання Закону України «Про доступ до публічної 
інформації» у Славутицькій міській раді  готуються двічі на рік. 

Виконавчим комітетом Славутицької міської ради направлено 2632 (2017 рік – 2966) 
листів, з них: до вищих інстанцій – 1004 (2017 рік – 1155); до депутатів усіх рівнів – 56 
(2017 рік – 76); до органів юстиції, прокуратури, внутрішніх справ, судових органів – 194 
(2017 рік – 230); до державних та комунальних підприємств – 627 (2017 рік – 661); до 
громадських організацій – 62 (2017 рік – 63). Найбільш порушувані у листах питання: 
житлово-комунального господарства – 273, землекористування – 177,  будівництва та 
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благоустрою – 150, бюджетного фінансування – 106, соціального захисту – 126,  культури – 
69. 

Організація роботи зі зверненнями громадян передбачає прийом, реєстрацію, 
передачу за призначенням, зберігання письмових звернень,  здійснення технічного 
контролю за строками їх проходження   і виконання, складання графіків особистого прийому 
громадян міським головою, його заступниками, секретарем міської ради та керуючим 
справами виконкому, а також підготовку щоквартальних узагальнених інформацій та звітів 
щодо стану розгляду звернень громадян, які надійшли до виконавчого комітету Славутицької 
міської ради. Протягом року всього надійшло звернень 1026 (2017 рік – 999), з них: 
письмових – 868  (2017 рік – 859), на особистих прийомах – 158 (2017 рік –  140). Крім того, 
надійшло 9 (2017 рік – 7) електронних петицій, з яких 5 набрали необхідну кількість 
голосів, 4 розглядалися як звернення громадян. За результатами розгляду звернень: 
вирішено позитивно 432 (2017 рік – 512), відмовлено в задоволенні 55 (2017 рік – 34), 
надано роз’яснень 361 (2017 рік – 398) заявникам. Проведено 58 (2017 рік – 45) особистих 
прийомів, із них міським головою – 26 (2017 рік – 27). Через вищі органи влади надійшло 
135 (2017 рік – 195) звернення. Отримано 64 (2017 рік – 65) колективних звернень та 100 
(2017 рік – 120) повторних звернень.  

За характером питань, порушених громадянами у зверненнях, основне місце 
займають питання соціального захисту – 46 % (2017 рік – 49%),  житлові питання – 16 % 
(2017 рік – 8%), питання комунального господарства – 13 % (2017 рік – 18%),  питання 
землекористування – 5% (2017 рік – 5%) та працевлаштування і виплати заробітної плати – 
2% (2017 рік –  3%).  

Ведення архіву міської ради та її виконавчого комітету, крім наданих показників,  
передбачає проведення експертизи наукової і практичної цінності документів при їх відборі на 
державне зберігання, складання зведеної номенклатури справ, доповнень до історичної 
довідки, описів справ, паспортів відомостей про кількість документів Національного архівного 
фонду (НАФ), а також актів про вилучення для знищення документів, не внесених до НАФ. 
У звітний період прийнято та сформовано 88 (2017 рік – 181) справ, з них: постійного 
зберігання – 73, тривалого зберігання – 14, підготовлено для знищення 368 справ та 2 CD- 
диски, не внесених до НАФ (2017 рік – знищено 1057 документів  та 17 CD- дисків). 

У процесі виконання посадових обов’язків, працівниками відділу підготовлено 6 
проектів рішень міської ради, 14 проектів рішень виконавчого комітету та 16 проектів 
розпоряджень міського голови та 74 листи.  

Основні завдання на 2019 рік: 
 участь у реалізації Програми «Розвиток інформаційного суспільства м. Славутича 

«Електронне місто» на 2017 – 2020 роки щодо сприяння у впровадженні в діяльність 
структурних підрозділів міської ради та виконавчого комітету електронного 
документообігу в частині описання і практичного застосування руху процесів та 
взаємодії між ними; 

 передача на постійне зберігання справ за 2013 рік, фізичне знищення документів, що  не   
внесені  до Національного архівного фонду за 2013 рік, оформлення та підготовка справ 
постійного та довготривалого  зберігання за 2014 рік (підготовка описів справ, 
передумов до описів справ, доповнення до історичної довідки та акту про вилучення для 
знищення документів); прийняття на тимчасове зберігання справ за 2015 рік. 

 
Відділ інформації та зв’язків із громадськістю 
На 2018 рік було визначено такі основні завдання:   

 інформування населення про діяльність органів місцевого самоврядування; 
 забезпечення постійної комунікації органів місцевого самоврядування із жителями міста, 
оперативне реагування на критичні зауваження громадян, у тому числі через соціальні 
мережі;  
 формування позитивного іміджу Славутича, поширення інформації про місто, бренду 
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«Славутич – місто нових ідей; 
 проведення інформаційних кампаній, розроблення, виготовлення та розповсюдження 

зовнішньо-інформаційної продукції; 
 поглиблення співпраці з містами-побратимами, налагодження  міжнародного 

співробітництва.   
На виконання поставлених завдань відділом інформації та зв’язків із громадськістю 

реалізовувалася Програма розвитку інформаційного простору, комунікацій із громадськістю 
та промоції м. Славутича на 2017 – 2020 роки.    

У звітному періоді продовжувала відпрацьовувалася система інформування жителів 
міста про основні політичні, економічні, соціальні, культурні, спортивні та інші важливі 
події, що відбувалися в країні, Київській області,  Славутичі. Підготовлено 253 (2017 рік – 
246) інформації про основні події в місті,   49 (2017 рік – 47) вітальних адрес. 
         Відповідно до угоди з ТОВ «Компанія Чернігів-Інформ», вийшло з друку  52 (2017 рік 
– 52) номери газети «Теледень Славутич». До тижневика направлено 626 (2017 рік – 544) 
інформаційні матеріали, опубліковано 28 (2017 рік – 39) рішень Славутицької міської ради. 

На замовлення виконавчого комітету та Славутицької міської ради,  телебаченням 
«МедіаДім Славутич» підготовлено  119 сюжетів (2017 рік – 98),   загальний ефірний час 
склав 505 (2017 рік – 490) хв. Організовано 8 прямих ефірів загальною тривалістю 270 хв.  
         Відбулося оновлення та наповнення новою інформацією сайту Славутицької міської 
ради, здійснено  переклад сторінок на англійську мову, розміщено 684 (2017 рік – 690) 
інформаційних матеріалів, на сторінці Facebook «Славутицька міська рада» – 1113 (2017 рік 
– 1094). Для оперативного реагування на критичні зауваження жителів міста проводився 
постійний моніторинг за  соціальними мережами.   
        Для веб-порталу інформаційного агентства «Укрінформ» підготовлено 6 (2017 рік – 7) 
матеріалів про події Славутича. Здійснено розсилку 5 прес-релізів для українських ЗМІ. 22 
журналістські групи, які приїздили до Славутича, підготували свої репортажі або публікації. 

Поновлено базу даних електронних адрес державних органів влади,  українських  
міст, центральних ЗМІ та  інформаційний довідник Славутицької міської ради.    

З метою поширення інформації про місто, формування його позитивного іміджу та за 
сприяння відділу, виготовлено  промоційну продукцію: буклети  українською та 
англійською мовами «Славутич місто – нових ідей»,   календар «Славутич-2019»,  сувенірна 
продукція. До  Міжнародного фестивалю кіно та урбаністики «86» відзнято відеоролик 
«Запрошуємо до Славутича». Підготовлено 3 презентації: «Славутич фестивальний», 
«Славутич 30 років», «Славутич – індустріальний парк».   Відбувалася заміна сітілайтів та 
білбордів.  
          Поглиблювалася міжнародна співпраця з містами-побратимами Айзкраукле 
(Латвійська Республіка), Вісагінас (Литовська Республіка), Калинковичі (Республіка 
Білорусь). Розвивався японський проект «Окіагарі Кобоші», дякуючи якому Славутич 
відвідав  Хібасусі Іхара Тойокадзу, ансамбль майстрів  меча самураїв «Камуй».   
        Формувався фотоархів міста, також передано для обробки фото-, аудіоматеріали для 
подальшого зберігання в міському архіві. 

На 2019 рік відділ ставить такі основні завдання: 
 удосконалення системи міської комунікаційно-інформаційної політики; 
 підтримка сайту e-slavutich.gov.ua, переклад його сторінок на англійську мову;  
 підготовка та замовлення інформаційної  продукції; 
 співпраця з інформаційними агентствами, іншими ЗМІ;  
 розвиток та поглиблення співробітництва з містами-побратимами, іншими містами,  

міжнародними проектами, у тому числі ЗМІ. 
 
 
 
 



 8

Відділ інформаційних технологій та електронного врядування 
Відділ інформаційних технологій та електронного врядування протягом 2018 року   

продовжив роботу з реалізації Загальноміської програми «Розвиток інформаційного 
суспільства м. Славутича «Електронне місто» на 2017 – 2020 роки за такими напрямками: 
 інформаційно-технічне обслуговування виконавчого комітету Славутицької міської 

ради; 
 інформаційно-технічне обслуговування депутатського корпусу Славутицької міської 

ради (електронна система голосування «ГОЛОС», електронні засоби фіксації засідань, 
он-лайн трансляція); 

 інформаційно-технічне забезпечення роботи офіційного веб-порталу  
http://e-slavutich.gov.ua; 

 інформаційно-технічне забезпечення роботи порталу «Громадський проект» – 
http://gromada.slav.gov.ua; «Єдина система місцевих петицій» –   
http://e-dem.in.ua/slavutich; СЕД АСКОД корпоративний;  

 розвиток загальноміської системи відеоспостереження «Безпечне місто»; 
 забезпечення застосування електронного цифрового підпису в Славутицькій міській раді 

та її виконавчому комітеті. 
За останні роки Славутич багато чого досяг на шляху інформатизації міста та 

розвитку інформаційного суспільства. Всі напрацювання реалізувалися шляхом вивчення 
потреб громади Славутича в сфері застосування інформаційних сервісів. 

Основні надбання звітного 2018 року: 
Розроблено технічне завдання та створено новий сайт для Центру надання 

адміністративних послуг https://cnap-slavutich.com.ua/, це сприяло прозорості діяльності 
ЦНАПу, відкритому інформаційному обміну, наближенням електронних сервісів до 
громадян. У рамках цього проекту стартували перші пілотні послуги он-лайн. 

Створено англомовну версію сайту e-slavutich.gov.ua. Здійснено оновлення та 
перехід на платформу 2.0 порталу «Громадський проект». 

Проведена реєстрація КНП «Славутицька міська лікарня» в реєстрі EHealth.  
Проведено навчання лікарів первинної медицини щодо укладання декларацій з 

пацієнтами через медичну інформаційну систему. 
На виконання Постанови Кабінету Міністрів України № 835, проведено реєстрацію 

на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних.  
Проведено аналіз муніципальних адміністративних послуг для бізнесу з метою 

впровадження надання послуг он-лайн. Розроблені дорожні карти для обраних послуг та 
реалізовані на сайті ЦНАПу в розділі для бізнесу. 

За результатами конкурсу, взято участь у проекті «Е-рішення для громад» 
Громадської спілки «Центр розвитку інновацій за підтримки Програми «U-LEAD з 
Європою». 

У постійній співпраці з підрядними організаціями проводилися роботи з 
обслуговування систем «Електронного міста» та опрацьовувалися моделі з їх 
удосконалення. Завдяки роботі електронних кабінетів у системі «Влада+Громада», депутати 
відмовилися від паперових документів, а з  метою автоматизації та систематизації роботи 
міської ради, для зменшення затрат та часу на проведення кожного засідання та з метою 
виконання вимоги частини 3 статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», у 2018 році оновлено програмне забезпечення системи електронного поіменного 
голосування «ГОЛОС», впроваджено модуль аналітики. Переваги використання цієї 
системи – це економія часу, паперу (всі матеріали засідань завантажені до системи), 
публічність роботи депутатського корпусу. 

Жителі міста Славутича мали можливість користуватися електронною бібліотекою, 
інформаційною системою «Благоустрій міста», сайтом Славутицької міської ради, сайтом 
Центру надання адміністративних послуг, записуватися на отримання/заміну паспорту за 
допомогою електронної черги, записуватися на прийом до лікаря он-лайн. Для зручної 
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взаємодії між пересічним громадянином та владою міста, постійно підтримувалися мобільні 
версії усіх інформаційних сервісів.  

Крокуючи в ногу з часом, у місті існують три зони вільного доступу Wi-Fi до міської 
системи Інтернет: на Центральній площі, у міському парку та зоні для активного відпочинку 
«Інлайт».  

Продовжувалася робота по впровадженню системи електронного документообігу 
АСКОД корпоративний у структурних підрозділах виконавчого комітету Славутицької 
міської ради. На даний час система складається з 30 автоматизованих робочих місць та 1 
місця адміністратора, які з  2018 року одночасно мають функцію віддаленого доступу. Мета 
впровадження системи – автоматизація ділових процесів щодо обліку і опрацювання 
вхідної, вихідної, внутрішньої кореспонденції та звернень громадян, організація контролю 
за виконанням завдань, безпосередній контроль за виконанням документів та підвищення 
оперативності взаємодії між підрозділами виконкому. У роботі системи використовувалися 
технології для забезпечення електронного документообігу із застосуванням електронного 
цифрового підпису. 

Всі працівники виконавчого комітету забезпечені електронним цифровим підписом. 
У 2019 році заплановано продовження забезпечення виконання всіх заходів 

програми «Розвиток інформаційного суспільства м. Славутича «Електронне місто» на 2017 
– 2020 роки, інформаційно-технічне, програмне обслуговування виконавчого комітету 
Славутицької міської ради, а також робота по розвитку нових напрямків підвищення рівня 
послуг для славутичан: 
 впровадження модуля АСКОД Архів,  призначеного для автоматизації етапів 

оперативного та архівного зберігання документів; 
 створення нових сервісів: 

- «Реєстр територіальної громади»; 
- «Реєстр обєктів нерухомого майна»; 
- «Реєстр адрес»; 
- «Бюджетний модуль»; 
- «Портал відкритих даних»; 
- приєднання до порталу «Відкрите місто»; 
- розробка картки славутичанина. 

 комп’ютеризація та забезпечення доступу до глобальної мережі Інтернет КНП 
«Славутицька міська лікарня»; 

 подальший розвиток та модернізація системи відеоспостереження «Безпечне місто». 
 

2.  ОСНОВНІ НАПРЯМКИ РОЗВИТКУ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОЇ 
ІНФРАСТРУКТУРИ МІСТА. БЮДЖЕТНІ РЕСУРСИ 

 
Протягом 2018 року міська рада та виконавчий комітет разом із підприємствами, 

установами, організаціями міста спрямовували свою роботу на вирішення проблем 
життєдіяльності міста Славутича та подолання кризових явищ в економіці. Особлива увага 
приділялася збереженню та розвитку соціальної інфраструктури, наповненню міського 
бюджету, створенню нових робочих місць, нових промислових рентабельних структур, що 
виробляють конкурентоспроможну продукцію, стабілізації роботи підприємств усіх форм 
власності міста, реформуванню, розвитку і належному функціонуванню житлово-
комунального господарства, соціальному захисту та медичному обслуговуванню населення. 

 
Управління економіки та соціального розвитку міста 
Основні актуальні завдання управління, які виконувалися в 2018 році: 

 щоквартальний аналіз результатів та стану виконання Програми соціально-економічного 
та культурного розвитку міста Славутича на 2018 рік в рамках Стратегічного плану 
соціально-економічного розвитку м. Славутича до 2020 року, підготовка проектів 
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міських цільових програм та винесення їх на розгляд сесії Славутицької міської ради, 
підготовка проектів рішень Славутицької міської ради та її виконавчого комітету; 

 участь у реалізації міжнародних грантових проектів; 
 реалізація Закону України «Про державну допомогу суб’єктам господарювання»;  
 розробка планів діяльності міської ради та її виконавчого комітету з підготовки 

регуляторних актів у сфері господарської діяльності, здійснення контролю за їх 
виконанням (публікація проектів рішень з аналізом їх регуляторного впливу, 
відстеження (базові, періодичні, повторні) результативності регуляторного впливу 
рішень, підготовка звітів про здійснення державної регуляторної діяльності тощо); 

 своєчасна підготовка та подання звітної та іншої інформації за дорученнями та листами 
Київської обласної державної адміністрації, зокрема щодо: показників використання 
розпорядниками бюджетних коштів електронної системи публічних закупівель 
«Prozorro», подання проектів, заходів, проблемних питань та пропозицій з метою їх 
врахування в обласних та державних програмах, внесення змін до діючого 
законодавства у сфері господарської, підприємницької та інвестиційної діяльності тощо. 

Програми, затверджені Славутицькою міською радою, які виконувалися 
управлінням: 
 Програма соціально-економічного та культурного розвитку міста Славутича на 2018 рік 

у рамках Стратегічного плану соціально-економічного розвитку м. Славутича до 2020 
року; 

 Програма відшкодування частини суми кредиту, залученого фізичними особами, 
об’єднаннями співвласників багатоквартирних будинків, управителями 
багатоквартирних будинків та суб’єктами господарювання, що уклали енергосервісні 
договори на впровадження енергозберігаючих заходів на 2016 – 2018 роки; 

 Міська цільова програма «Громадський бюджет участі м. Славутича на 2016-2020 роки»; 
 Програма розвитку малого та середнього підприємництва в м. Славутичі на 2017-2018 

роки; 
Аналітична довідка  про стан виконання актуальних завдань: 
Управлінням економіки та соціального розвитку міста протягом 2018 було 

підготовлено: 
 рішень виконавчого комітету – 25; 
 рішень Славутицької міської ради – 16; 
 розпоряджень міського голови – 15; 
 протоколів нарад/засідань – 5; 
 листів – 342. 

Стан виконання основних заходів програм, затверджених Славутицькою 
міською радою: 

Програма соціально-економічного та культурного розвитку міста Славутича на 
2018 рік у рамках Стратегічного плану соціально-економічного розвитку м. Славутича 
до 2020 року: 

Звіт про підсумки соціально-економічного та культурного розвитку міста Славутича 
за (квартал, півріччя, 9 місяців, рік) в рамках Стратегічного плану соціально-економічного 
розвитку міста Славутича до 2020 року виносився на розгляд Славутицької міської ради у 
строк після надходження необхідної статистичної інформації. 

Програма відшкодування частини суми кредиту, залученого фізичними 
особами, об’єднаннями співвласників багатоквартирних будинків на впровадження 
енергозберігаючих заходів, на 2016-2018 роки: 

За 2016 – 2018 роки, в рамках реалізації міської програми, видано 161 кредит, 
відшкодовано  241,7 тис. грн.   

Міська цільова програма «Громадський бюджет участі м. Славутича на 2016 –  
2020 роки»: 
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За підсумками голосування у 2018 році, по проектах, реалізація яких запланована на 
2019 рік: 
 серед малих проектів, переможцями стали 5 проектів із загальним бюджетом                        

429,9 тис.  грн.; 
 серед великих проектів, переможцями стали 3 проектів із загальним бюджетом                   

900,00 тис. грн.   
 У результаті реалізації Громадського бюджету участі, за підсумками голосування у 
2017 році, протягом 2018 року реалізовано 13 проектів, 4 – знаходяться в стадії реалізації. 

Програма розвитку малого та середнього підприємництва в м. Славутичі на 
2017 – 2018 роки: 

Забезпечення сприятливих умов для розвитку малого і середнього підприємництва в 
м. Славутичі: 
 усунення адміністративних та організаційних перешкод у підприємницькій діяльності та 

формування сприятливого правового середовища для розвитку підприємництва 
(виділено з міського бюджету 265,1 тис. грн.); 

 проведено спільно з КП «Агентство регіонального розвитку» 2 форуми підприємців         
м. Славутича; 

 розроблено 1 грантову заявку; 
 сприяння створенню 13 фізичних осіб-підприємців та 2 юридичних осіб; 
 сприяння створенню нових робочих місць – 18. 

Основні завдання управління на 2019 рік:  
 подальший розвиток соціально-економічної та культурної сфер міста; 
 участь у реалізації Грантового проекту Європейського Союзу «План місцевого 

економічного розвитку: Славутич – драйвер росту відкритої та вільної економіки 
регіону»; 

 створення максимально сприятливих умов для започаткування та ведення малого та 
середнього бізнесу з подальшим удосконаленням інфраструктури підтримки 
підприємництва; 

 залучення громадян до управління містом (партисипативна демократія); 
 максимальна участь у грантових та кредитних програмах; 
 всебічне сприяння суб'єктам господарювання, які реалізують або мають намір 

реалізувати інвестиційні проекти, спрямовані на створення нових робочих місць; 
 підтримка підприємництва шляхом проведення, в межах компетенції органів місцевого 

самоврядування, збалансованої політики у сферах оподаткування та орендних відносин, 
інформаційного забезпечення про ресурси громади, що можуть бути переданими у 
використання для здійснення підприємницької діяльності, створення рівних умов для 
започаткування та ведення бізнесу в умовах конкурентного середовища, сприяння 
розвиткові початкового та малого підприємництва; 

 виконання інших передбачених законодавством функцій, відповідно до покладених 
на управління завдань; 

 підвищення професійного рівня працівників управління. 
 
Управління фінансів 
Доходи загального фонду міського бюджету міста Славутича за 2018 рік складають 

321 025,1 тис. грн., з них:  
 власні та закріплені надходження – 194 676,6 тис. грн.,  
 обсяг субвенцій – 109 147,9 тис. грн.,   
 обсяг  дотацій –  17 200,5 тис. грн. 

Обсяг трансфертів для міського бюджету міста Славутича  (загальний фонд) за 2018 
рік складає  126 348,4 тис. гривень. 
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тис. грн. 
Показник  2017 рік 2018 рік 

Дотації з державного бюджету місцевим 
бюджетам, у т. ч.: 

10045,8 17200,5 

Додаткова дотація з державного бюджету 
міському бюджету м. Славутича на забезпечення 
утримання соціальної інфраструктури міста 
Славутича 

10000,0 10000,0 

Стабілізаційна дотація 45,0 - 
Дотація з місцевого бюджету на здійснення 
переданих з державного бюджету видатків з 
утримання закладів освіти та охорони здоров’я за 
рахунок відповідної додаткової дотації з 
державного бюджету 

- 7200,5 

Субвенції з державного бюджету, у т. ч.: 44778,6 44077,2 
Освітня субвенція 24631,2 21467,7 
Медична субвенція 20147,4 22609,5 
Субвенція з місцевих бюджетів, у т. ч.: 68605,6 65070,8 
Субвенції на програми соціального захисту 63016,6 56936,2 
Субвенції на придбання житла для учасників АТО 
та дитині-сироті 

575,7 1004,1 

Субвенції на передані видатки у сфері освіти 111,7 1308,9 
Субвенції на передані видатки у сфері охорони 
здоров’я 

4901,6 5821,6 

 
Доходи  спеціального фонду за 2018 рік складають 35 130,9 тис. грн., з них:  

 власні  доходи – 536,3 тис. грн. (у т.ч. доходи бюджету розвитку 433,3 тис. грн.);  
 власні надходження бюджетних установ – 29 594,6 тис. грн.;  
 субвенції з місцевого бюджету – 5 000,0 тис. грн.  

Видатки  загального  фонду  міського бюджету за  2018 рік   становлять   309 244,3 
тис. грн.,  з  них сума коштів, що передаються з місцевого до державного бюджету 
(реверсна дотація)   –  40 700,0  (2017 рік – 30 929,2) тис. грн. 

 
Основні складові  видаткової частини загального фонду бюджету  міста Славутич  

тис. грн. 
  

2017 рік 
 
2018 рік 

2018р. 
проти 

2017р., % 

Освіта 
 у т.ч.:  

Надання спеціальної освіти школами естетичного 
виховання (музичними, художніми, хореографічними,                                                  
театральними, хоровими, мистецькими) 

 
87 682,2 
 
8 921,7 
 

109 440,7 
 
10 782,1 

125 
 

121 

    Охорона здоров’я 32 471,3 35 057,0 108 
    Культура і мистецтво 8 707,7 9 423,2 108 
    Фізична культура і спорт  9 798,2 13 026,1 133 
    Органи місцевого самоврядування  20 842,0 25 321,7 122 

    Житлово-комунальне господарство 28 773,4 6 549,4 23 
    Економічна діяльність 0,0 619,2 0 
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    Інші видатки  2 215,7 1 500,4 68 
    Соціальний захист та соціальне забезпечення  

у т. ч.  71 670,5 66 606,6 93 

Центр комплексної реабілітації дітей з 
інвалідністю та осіб з інвалідністю «БлагоДар» 3 792,4 4 568,2 

 
121 

 
    Надання бюджетних позичок суб’єктам   
    підприємницької діяльності 3 000,00 1 000,0 33 

     РАЗОМ: 265 161,0 268 544,3 101 
 

Видатки спеціального фонду міського бюджету за 2018 рік  становлять 44 780,5 тис. 
грн., з них: 
Основні складові  видаткової частини спеціального фонду бюджету міста Славутич:                                                                                                                             

 тис.грн. 
 Органи місцевого самоврядування            220,4 
 Освіта       15 288,2 
 Охорона здоров’я 12 401,4 
 Культура і мистецтво 827,4 
 Фізична культура і спорт 4 879,5 
 Економічна діяльність 2 393,2 
 Житлово-комунальне господарство 6 331,1 
 Соціальний захист населення 1 380,0 
 Інші діяльність 131,2 
 Інші субвенції з місцевого бюджету 928,1 

 
Відділ комунальної власності, орендних відносин та приватизації  
Основними та актуальними завданнями відділу, які виконувалися у 2018 році 

були: 
 забезпечення реалізації повноважень міської ради та виконавчого комітету в сфері 

управління та розпорядження майном комунальної власності територіальної громади 
міста Славутича; 

 забезпечення надходжень до міського бюджету коштів за рахунок оренди та 
приватизації об’єктів майна комунальної власності та земельних ділянок під 
приватизованими об’єктами.  

Відділом протягом 2018 року виконувалася Програма приватизації об’єктів права 
комунальної власності територіальної громади міста Славутича на 2018 – 2020 роки із 
змінами (затверджена рішенням Славутицької міської ради від 20.10.2017 № 765-31-VII). 
Крім того, відділом здійснювалися заходи щодо виконання норм Положення про порядок 
передачі в оренду майна комунальної власності територіальної громади міста Славутича. 

Працівники відділу брали участь у проведенні інвентаризації цілісного майнового 
комплексу ДЗ «СМСЧ № 5 МОЗУ» з метою його передачі у комунальну власність. 

Аналітична довідка про стан виконання актуальних завдань у звітному періоді: 
 проведено засідань конкурсної (орендної) комісії з оренди майна комунальної власності 

– 14 (2017 рік – 13); 
 проведено конкурсів на право оренди комунального майна – 5 (2017 рік – 2); 
 погоджено договорів оренди майна комунальної власності – 133 (2017 рік – 140); 
 підготовлено і винесено проектів рішень на розгляд: виконавчого комітету – 55 (2017 рік 

– 35), міської ради – 46 (2017 рік – 55); 
 підготовлено та направлено листів на звернення громадян, підприємств, установ, 

організацій – 234 (2017 рік – 177); 
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 надано в оренду площ (% до загальної площі, придатної для передачі в оренду) станом 
на 01.01.2019 – 75 % (станом на 01.07.2018 – 81 %); 

 забезпечено надходжень від надання в оренду майна комунальної власності – 6737,64 
(2017 рік – 6208,2) тис. грн.; 

 проведено ремонтних робіт за рахунок надходжень від оренди на суму – 2234,7 (2017 рік 
– 1360,8) тис. грн.; 

 розглянуто справ у судах за участю відділу – 7 (2017 рік – 6). 
Програма приватизації об’єктів права комунальної власності територіальної 

громади міста Славутича на 2018 – 2020 роки, затверджена рішенням Славутицької 
міської ради від 20.10.2017 № 765-31-VIІ зі змінами 

29.01.2018 № 917-37-VII прийнято рішення Славутицької міської ради «Про 
приватизацію нерухомих об’єктів комунальної власності територіальної громади міста 
Славутича» на 2018 рік, яким було затверджено 2 об’єкти, що підлягають приватизації 
шляхом продажу на аукціоні. 

18.01.2018 був прийнятий Закон України «Про приватизацію державного і 
комунального майна» № 2269-VIII (набрав чинності з 07.03.2018). На виконання вимог 
закону був підписаний договір про проведення електронних аукціонів з продажу об’єктів 
малої приватизації між відділом комунальної власності та оператором електронного 
майданчика. Також розроблено проект рішення Славутицької міської ради про 
затвердження Положення про діяльність аукціонної комісії для продажу об’єктів малої 
приватизації комунальної власності територіальної громади міста Славутича. 

Враховуючи кризову ситуацію, що склалася в економіці та фінансовій сфері України, 
покупців комунального майна у 2018 році не було.  

У 2018 році було продано земельну ділянку загальною площею 0,1528 га вартістю 
225,2 тис. грн. Всього до міського бюджету від приватизованих земельних ділянок у 2018 
році надійшло 394,8 (2017 рік – 173,5) тис. грн.  

На виконання програми приватизації у 2018 року було затверджено асигнувань з 
місцевого бюджету в розмірі 30,0 (2017 рік – 48,9) тис. грн., з них витрачено 7,5 (2017 рік – 
13,5) тис. грн., у т.ч.: 

- із спецфонду на оцінку земельних ділянок – 7,5 (2017 рік – 2,8) тис. грн.; 
- із загального фонду на оцінку об’єктів комунального майна, проведення рецензії 

на оцінку об’єктів комунального майна, аукціонів  – 0,0 (2017 рік – 10,7) тис. грн. 
  Така ситуація склалася у зв’язку із недостатньою кількістю бажаючих придбати 

об’єкти приватизації. 
Протягом 2018 року не оприлюднювалася інформація про продаж на аукціоні 

об’єктів комунальної власності (2017 рік – 9 публікацій). 
У 2018 році було підписано 1 (2017 рік – 4) договір із суб’єктами оціночної 

діяльності; оформлено права власності на 26 (2017 рік – 11) об’єктів комунальної власності 
та отримано необхідні витяги з реєстрів нерухомого майна. 

Основні завдання відділу на 2019 рік: 
 реалізація Програми приватизації об’єктів права комунальної власності територіальної 

громади м. Славутича на 2018 – 2020 роки, відповідно до вимог Закону України «Про 
приватизацію державного і комунального майна»; 

 проведення електронних аукціонів з продажу об’єктів незавершеного будівництва 
«Деревообробне господарство», «Реконструкція котельні»;  

 продаж трьох земельних ділянок під об’єктами нерухомості; 
 розроблення нової редакції та впровадження в дію Положення про порядок передачі в 

оренду майна комунальної власності територіальної громади міста Славутича.    
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Відділ з питань житлово-комунального господарства, тарифоутворення, 
енергоефективності та енергозбереження 

Рішенням Славутицької міської ради від 23.03.2018 № 966-39-VІІ у структуру 
виконавчого комітету Славутицької міської ради введено відділ з питань житлово-
комунального господарства, тарифоутворення, енергоефективності та енергозбереження. 

Основні завдання відділу: 
 забезпечення в межах своїх повноважень додержання вимог нормативно-правових актів 

з питань житлово-комунального господарства; 
 організація виконання державних, регіональних та місцевих програм, програм розвитку 

житлово-комунального господарства, подання пропозицій щодо поліпшення житлово-
комунального обслуговування населення; 

 реалізація державної цінової та тарифної політики у сфері господарської діяльності, 
впровадження заходів енергоефективності, сприяння комплексному економічному та 
соціальному розвитку міста; 

 реалізація державної політики у сфері житлово-комунального господарства (у тому 
числі сфері питної води та питного водопостачання, теплопостачання 
енергоефективності та енергозбереження, поводження з побутовими відходами); 

 координація діяльності комунальних підприємств, установ і організацій та контроль за 
своєчасним та належним виконанням доручень міського голови та профільного 
заступника. 

Програми, виконання яких контролювалося відділом у 2018 році: 
 Програма забезпечення беззбиткової діяльності житлово-комунального господарства 

міста Славутича на 2016 – 2018 роки, затверджена рішенням Славутицької міської ради 
від 25.12.2015 № 81-6-VII; 

 Програма охорони навколишнього природного середовища на 2018 рік, затверджена 
рішенням Славутицької міської ради від 22.12.2017 № 848-35-VII. 

Стан виконання актуальних завдань у 2018 році: 
 підготовлено проектів рішень Славутицької міської ради – 21; 
 підготовлено проектів рішень виконавчого комітету  – 22; 
 підготовлено проектів розпоряджень міського голови – 5; 
 опрацьовано вхідних документів (звернень громадян, підприємств, установ, організацій, 

запитів на отримання публічної інформації) – 478; 
 підготовлено листів-відповідей, звернень, запитів на отримання інформації – 322; 
 підготовлено протоколів засідань  – 11; 
 розміщено інформаційних повідомлень, статей, оголошень у засобах масової інформації 

– 44; 
 опрацьовано, прийнято на зберігання та розміщено на офіційній сторінці Славутицької 

міської ради протоколів зборів співвласників багатоквартирних будинків – 35; 
 представлено інтереси територіальної громади м. Славутича у судових процесах – 6; 
 надано консультацій громадянам, представникам підприємств, установ, організацій – 97; 
 взято участі в зборах співвласників багатоквартирних будинків – 4. 

Програма забезпечення беззбиткової діяльності житлово-комунального 
господарства міста Славутича на 2016 – 2018 роки: 

Всього на виконання Програми було передбачено в бюджеті міста 1752,2 тис. 
грн., виконано протягом звітного періоду заходів Програми на суму 1646,0 тис грн. 

Програма охорони навколишнього природного середовища на 2018 рік: 
Всього на виконання Програми було передбачено в бюджеті міста 106,3 тис. грн., 

виконано протягом 2018 року заходів Програми на суму 106,3 тис грн. 
Основні завдання відділу на 2019 рік:  

 вдосконалення системи надання житлово-комунальних послуг та правового 
регулювання господарських відносин; 

 реалізація державної політики у сфері житлово-комунального господарства; 
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 сприяння розвитку та модернізації житлово-комунального господарства міста, 
впровадженню енергоефективних заходів; 

 методичне забезпечення діяльності комунальних підприємств при формуванні цін та 
тарифів на їх послуги, діяльності щодо впровадження енергоефективних технологій у 
житлово-комунальне господарство, бюджетну сферу міста; 

 перевірка розрахунків та економічного обґрунтування цін, тарифів на послуги, що 
подаються суб'єктами господарювання різних форм власності до органів місцевого 
самоврядування для затвердження (погодження); 

 участь у підготовці аналітичних, інформаційних матеріалів щодо діяльності підприємств 
міста у сфері житлово-комунального господарства; 

 залучення наукових установ до співробітництва в сфері надання житлово-комунальних 
послуг, реформування зазначеної сфери господарювання, розробка і реалізації проектів з 
енергозбереження та правового регулювання господарських і адміністративних 
відносин. 

 
Управління інфраструктури та капітального будівництва 
Основні завдання управління: 

 організація за рахунок бюджетних коштів будівництва, реконструкції, модернізації та 
капітального будівництва об’єктів інфраструктури міста; 

 виконання функції замовника будівництва при проведенні будівництва, реконструкції, 
модернізації та капітального будівництва об’єктів інфраструктури міста; 

 здійснення контролю за проведенням будівництва, реконструкції, модернізації та 
капітального ремонту об’єктів інфраструктури міста; 

Програми, які виконувалися управлінням  у 2018 році: 
Програма будівництва, реконструкції, модернізації та капітального ремонту об’єктів 

інфраструктури м. Славутича на 2018 рік, затверджена рішенням Славутицької  міської ради 
Київської області від 22.12.2017 № 863-35-VII. 

Стан виконання актуальних завдань у 2018 році: 
 укладено договорів про здійснення технічного нагляду – 3 (2017 рік – 13); 
 укладено договорів з підрядними організаціями – 3 (2017 рік – 26); 
 укладено договорів про здійснення авторського нагляду – 2 (2017 рік – 13); 
 укладено договорів на розробку проектно-кошторисної документації – 22 (2017 рік – 32); 
 листування з підприємствами, організаціями, установами міста, депутатами, Київською 

облдержадміністрацією, громадянами – 650 (2017 рік – 1298) листів; 
 підготовлено рішень виконавчого комітету Славутицької міської ради – 45 (2017 рік – 

57), рішень Славутицької міської ради – 45 (2017 рік – 151), розпоряджень міського 
голови – 12 (2017 рік – 10); 

 розміщено оголошень про державні закупівлі в електронній системі публічних 
закупівель «ProZorro» – 13 (2017 рік – 27); 

 підготовлено кошторисів, планів, довідок про зміни до кошторису та про зміни до планів 
– 30 (2017 рік – 27); 

 підготовлено платіжних доручень та здійснено платежів з бюджетів усіх рівнів – 310 
(2017 рік – 427); 

 підготовлено повідомлень про відкриття рахунків – 20 (2017 рік – 19); 
 перевірено актів про виконання будівельних робіт – 2 (2017 рік – 32); 
 участь у розгляді позовних заяв: як позивач – 1 (2017 рік – 0). 

Стан виконання основних заходів Програми з будівництва, реконструкції, 
модернізації та капітального ремонту об’єктів інфраструктури м. Славутича на 2018 
рік: 
 капітальний ремонт будівлі Центру соціальної реабілітації дітей-інвалідів м. Славутич 

(ремонт підлоги) на суму 644,486 тис. грн.; 
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 будівництво майданчика для вигулу та дресирування собак «Вухатий острів» у лісовому 
масиві вздовж Вільнюського кварталу в м. Славутич на суму 129,116 тис. грн.;  

Основні завдання управління на 2019 рік:  
 Реконструкція, модернізація, капітальний ремонт закладів освіти, культури, спорту, 

житлово-комунального господарства, доріг, інженерних споруд, а саме: здійснення 
технічного нагляду за будівництвом (реконструкцією) таких об’єктів: 

• реконструкція будівлі Славутицької ЗОШ І - ІІІ ступенів № 1 (заміна вікон та 
дверей); 
• реконструкція внутрішніх приміщень Славутицької загальноосвітньої школи І-ІІІ 
ступенів № 2; 
• реконструкція дорожнього покриття автодороги Славутич – Якір (с. Лісове  – до 
перехрестя з вул. Тітова с. Неданчичі); 
• реконструкція дорожнього покриття проспекту Ентузіастів в м. Славутичі; 
• реконструкція зовнішнього освітлення Бєлгородського кварталу міста Славутича;  
• реконструкція арок № 1,2  площі в загальноміському центрі м. Славутича; 
• реконструкція зовнішнього освітлення Єреванського та Тбіліського кварталів м. 
Славутича; 
• реконструкція лінії енергопостачання високощільної котеджної забудови 
Московського кварталу у м. Славутичі;  
• реконструкція будівлі міжнародного центру розвитку бізнесу «Славутич - ХХІ 
століття» (облаштування пандуса на головному вході);  
• будівництво сучасного дитячого футбольно-волейбольно-баскетбольного 
майданчика за адресою: м. Славутич, Київський квартал, 15; 
• реконструкція загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів № 4 (облаштування пандуса 
на евакуаційному виході; 
• реконструкція огорожі дошкільного навчального закладу (ясел-садка) № 5 
«Джерельце»; 
• реконструкція огорожі Славутицької загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів № 2; 
• реконструкція каналізаційних очисних споруд м. Славутича (коригування); 
• реконструкція водоочисних споруд (насосна станція ІІ підйому та водозабірні 
свердловини) м. Славутича. 
 Розробка проектно-кошторисної документації для формування переліку, що буде 

здійснюватися за рахунок коштів замовника будівництва централізованого сховища 
відпрацьованого ядерного палива реакторів типу ВВЕР українських атомних 
електростанцій (ДП НАЕК «Енергоатом»). 

 Інші види робіт, що передбачені Програмою будівництва, реконструкції, модернізації та 
капітального ремонту об’єктів інфраструктури м. Славутича на 2019 рік. 

 
Відділ містобудування, архітектури та просторового розвитку 
Основні завдання відділу: 

 координація діяльності суб’єктів містобудування щодо комплексного розвитку та 
забудови території міста, поліпшення його архітектурного вигляду; 

 аналіз стану містобудування, затвердження містобудівної документації,  внесення змін 
у встановленому порядку до генерального плану міста; 

 регулювання діяльності фізичних осіб-підприємців із розміщення зовнішньої реклами 
та тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності; 

 обстеження об’єктів інфраструктури міста, підготовка схем з благоустрою; 
 видача документів дозвільного характеру, які стосуються забудови, благоустрою, 

земельних ділянок тощо;  
 дотримання відділом законодавства у сфері містобудування та архітектури, 

додержання стандартів, норм і правил, правил забудови та благоустрою міста, 
затвердженої містобудівної документації. 
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Програми, які виконувалися відділом  у 2018 році: 
 Програма з благоустрою «100 дрібниць на 2018 рік», затверджена рішенням 

Славутицької міської ради від 22.12.2017 № 861-35-23-VII; 
 Програма забезпечення містобудівною документацією на 2016 – 2018 роки, 

затверджена рішенням Славутицької міської ради від 22.12.2017 № 864-35-VII; 
 Програма благоустрою міста Славутич Київської області на 2016 – 2018 роки, 

затверджена рішення Славутицької міської ради від 16.11.2018 № 1212-50-VII. 
Стан виконання актуальних завдань у 2018 році: 

 листування з підприємствами, організаціями, установами міста, депутатами, Київською 
облдержадміністрацією, громадянами – 546 (2017 рік – 1298) листів; 

 підготовлено рішень виконавчого комітету Славутицької міської ради – 62 (2017 рік – 
57); 

 підготовлено рішень Славутицької міської ради – 17 (2017 рік – 151); 
 підготовлено розпоряджень міського голови – 12 (2017 рік – 10); 
 розроблено та видано будівельних паспортів на забудову земельної ділянки – 6 (2017 рік 

- 5); 
 розроблено та видано містобудівних умов та обмежень забудови земельної ділянки – 7 

(2017рік – 4); 
 підготовлено та видано дозволів на розміщення зовнішньої реклами – 17 (2017 рік – 16); 
 підготовлено схем благоустрою – 16 (2017 рік – 48); 
 проведено обстежень території міста (складено актів за результатами обстежень) – 87 

(2017 рік – 36); 
 проведено засідань архітектурно-містобудівних рад, архітектурних конкурсів – 4 (2017 

рік – 3); 
 видано дозволів на порушення об’єктів благоустрою – 42 (2017 рік – 30); 
 направлено приписів щодо усунення порушень благоустрою – 87, з них виконано – 65 

(2017 рік – 193 приписів, з них виконано – 120); 
 складено актів про обстеження двоквартирних житлових будинків щодо зміни їх статусу 

– 31. 
Стан виконання основних заходів Програми з благоустрою «100 дрібниць»  

на 2016 – 2018 роки: 
Всього на виконанні Програми 80 заходів, із них: виконано – 42 на суму 260 тис. 

грн., не виконано – 50 (фінансування Програми було на 260 тис. грн.), їх перенесено на 
виконання у 2019 році.   

Стан виконання основних заходів Програми забезпечення містобудівною 
документацією на 2016 – 2018 роки: 

Розроблено детальне планування Добринінського кварталу на суму 212,1 тис. грн. 
Стан виконання основних заходів Програми з благоустрою міста Славутич 

на 2016 – 2018 роки: 
 утримання та обслуговування покриття вулично-дорожньої мережі, дрібний ремонт, 

нанесення розмітки, поточний ремонт внутрішньоквартальних проїздів, вулиць, доріг, 
заміна та встановлення дорожніх знаків та світлофорів – 3072,8 тис. грн.; 

 утримання, обслуговування та поточний ремонт зовнішнього освітлення – (у т.ч. 
вартість електроенергії) –  230 тис. грн.; 

 розширення карантинного майданчика для утримання безпритульних тварин – 71,9 тис. 
грн.; 

 поточний ремонт малої архітектурної форми «Павільйон Інлайт» – 30,0 тис. грн; 
 встановлення павільйонів для роздільного збору твердих побутових відходів у кількості 

4 шт. – 280,0 тис. грн.; 
 поточний ремонт та благоустрій дитячих майданчиків міста – 200,0 тис. грн.; 
 утримання та обслуговування громадського туалету (у т.ч. вартість електроенергії, 

холодного водопостачання та водовідведення) – 124,9 тис. грн.; 
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 утримання безпритульних і бездоглядних тварин, поточний ремонт та виготовлення 
нових вольєрів і будок для пункту тимчасового утримання тварин (карантинного 
майданчику), поточний ремонт пункту тимчасового утримання тварин (карантинного 
майданчику) – 158,5 тис. грн. 

Основні завдання відділу на 2019 рік:  
 розробка концепції пам’ятного знаку, який буде встановлений на  в’їзді в місто; 
 замовлення (корегування) детального плану території Московського кварталу; 
 розробка Правил розміщення зовнішньої реклами на території міста та дизайн-коду; 
 контроль за виконання заходів програм з благоустрою; 
 розробка Правил благоустрою території міста; 
 розробка концепції благоустрою території навколо скульптури-фонтану «Самсон» в 

Єреванському кварталі; 
 удосконалення роботи щодо надання повної інформації через мережу Інтернет жителям 

міста про роботу відділу. 
 
Служба містобудівного кадастру, земельних ресурсів та відносин  
Основні завдання служби: 

 участь у розробленні та виконанні місцевих програм у сфері використання та охорони 
земель, приватизації земельних ділянок, передачі земельних ділянок в оренду;  

 забезпечення інформацією суб’єктів містобудівної діяльності на території міста 
Славутич; 

 підготовка та винесення на розгляд Славутицької міської ради та її виконавчого комітету 
проектів рішень у сфері земельних відносин; 

 забезпечення укладення договорів оренди земельних ділянок, облік орендної плати та 
здійснення заходів щодо своєчасної її сплати; 

 обстеження об’єктів щодо межових знаків та надання в користування земельних 
ділянок; 

 здійснення заходів щодо формування і актуалізації інформаційних ресурсів 
містобудівного кадастру.   

Програми, які виконувалися службою: 
Програма забезпечення землевпорядною документацію 2016 – 2018 роки, 

затверджена рішенням Славутицької міської ради від 25.12.2015 № 88-6-VII; 
Стан виконання актуальних завдань: 

 листування з підприємствами, організаціями, установами міста, громадянами, 
депутатами, Київською облдержадміністрацією – 225 (2017 рік – 207) листів; 

 підготовлено рішень виконавчого комітету Славутицької міської ради – 3 (2017 рік – 1); 
 підготовлено рішень Славутицької міської ради – 103 (2017 рік – 117); 
 проведено обстежень об’єктів щодо межових знаків – 16 (2017 рік –13); 
 укладено нових договорів оренди землі – 6 (2017 рік – 8); 
 укладено додаткових угод до договорів оренди землі – 49 (2017 рік – 181); 
 укладено тимчасових угод за фактичне користування земельними ділянками – 4 (2017 

рік – 7); 
 укладено додаткових угод до тимчасових угод за фактичне користування земельною 

ділянкою – 26 (2017 рік – 50); 
 участь у роботі з підготовки містобудівної документації Печерського та Добринінського 

кварталів; 
 супровід відведення додаткової земельної ділянки для міського кладовища. 

Стан виконання основних заходів Програми забезпечення землевпорядною 
документацією на 2016 – 2018 роки: 
 розпочато роботу щодо оновлення нормативної грошової оцінки земель м. Славутича;  
 проведено державну реєстрацію права постійного користування земельною ділянкою 

для міського кладовища. 
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Основні завдання на 2019 рік:  
 реалізація державної політики щодо використання та охорони земель, вдосконалення 

земельних відносин, обґрунтування  розподілу земель за цільовим призначенням з 
урахуванням державних, громадських та приватних інтересів, формування раціональної 
системи землеволодіння і землекористування; 

 участь у розробленні та виконанні місцевих програм у сфері використання та охорони 
земель, приватизації земельних ділянок, передачі земельних ділянок в оренду;  

 забезпечення інформацією суб’єктів містобудівної діяльності на території міста 
Славутич; 

 підготовка та винесення на розгляд Славутицької міської ради та її виконавчого комітету 
проектів рішень у сфері земельних відносин; 

 підготовка матеріалів для проведення конкурсу з набуття права оренди земельних 
ділянок, що належать до комунальної власності м. Славутича; 

 забезпечення укладення договорів оренди земельних ділянок, облік орендної плати та 
здійснення заходів щодо своєчасної її сплати; 

 надання землекористувачам необхідної консультативної допомоги в оформленні 
документів на право користування земельною ділянкою; 

 затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земель  
м. Славутича; 

 проведення робіт по передачі земельних ділянок у власність особам, яким надано статус 
учасника бойових та особам з інвалідністю внаслідок війни;  

 здійснення підготовчих робіт для проведення земельних торгів у формі аукціону з 
продажу права оренди на земельні ділянки; 

 топографічна зйомка та інвентаризація  земель промислової та комунальної зон міста; 
 забезпечення формування бази даних для ведення містобудівного моніторингу та 

створення містобудівного кадастру. 
 
Управління соціального захисту населення 
Основні завдання управління: 

 забезпечення реалізації державної політики в сфері соціально-трудових відносин, оплати 
та належних умов праці; 

 забезпечення реалізації державної політики з питань соціального захисту населення, у 
тому числі малозабезпечених сімей, ветеранів, осіб з інвалідністю, громадян, які 
постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, інших категорій осіб, які, згідно із 
законодавством України, мають право на пільги та надання житлових субсидій 
населенню, забезпечення обліку осіб, що мають право на пільги згідно із законодавством 
України; 

 організація соціального обслуговування населення міста, здійснення соціальної роботи 
та надання соціальних послуг; 

 соціальний захист осіб з інвалідністю, внутрішньо переміщених осіб, учасників 
антитерористичної операції, потерпілих внаслідок Чорнобильської катастрофи; 

 здійснення нагляду за додержанням вимог законодавства під час призначення 
(перерахунку) та виплати пенсій управлінням Пенсійного фонду України у м. Славутичі. 

 Програми, які виконувалися управлінням у 2018 році: 
 Програма «Турбота» на 2016 – 2020 роки, затверджена рішенням Славутицької міської 

ради від 11.12.2015 № 54-4-VІІ; 
 Комплексна програма «Донори Славутича» на 2018-2020 роки, затверджена рішення 

Славутицької міської ради від 15.09.2017 № 721-30-VІІ; 
 Програма фінансування пільг для окремих категорій громадян міста Славутича на 2017 – 

2020 роки, затверджена рішенням Славутицької міської ради від 24.03.2017 № 548-24-
VII. 
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Стан виконання актуальних завдань:  
1. Забезпечення реалізації державної політики в сфері соціально-трудових відносин, 

оплати та належних умов праці: 
 протягом року проводився моніторинг та аналіз стану погашення заборгованості із 

виплати заробітної плати. Станом на 01.01.2019 заборгованість із виплати заробітної 
плати складає на підприємстві-банкруті – 916,9 тис. грн.; 

 проведено засідань комісії з питань своєчасності і повноти сплати податків, погашення 
заборгованості із виплати заробітної плати, пенсій, стипендій – 6; 

 проведено засідань робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати та 
зайнятості населення – 7; 

 перевірено на відповідність діючому законодавству в 2018 році та зареєстровано 
колективних договорів, змін та доповнень до них – 10; 

 здійснювався моніторинг випадків виробничого травматизму (зареєстровано 4 випадки). 
2. Здійснення призначення та виплати соціальних допомог, компенсацій та інших 

соціальних виплат, встановлених законодавством України, надання житлових субсидій, 
відшкодування витрат за надані послуги пільговим категоріям населення підприємствам, які 
надають послуги. Станом на 01.01.2019 на обліку в управлінні перебуває: 
 одержувачів державних допомог – 1159; 
 домогосподарств, яким нарахована житлова субсидія  – 1285; 
 одержувачів компенсаційних виплат та допомог відповідно до Закону України «Про 

статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 
катастрофи» – 4158; 

 осіб, які мають право на пільги, згідно з чинним законодавством – 11821.  
3. Організація соціального обслуговування населення міста, здійснення соціальної 

роботи та надання соціальних послуг:  
 на обслуговуванні у соціального робітника перебуває 12 одиноких осіб, що проживають 

самотньо, громадян похилого віку та осіб з інвалідністю. 
4. Соціальний захист осіб з інвалідністю, внутрішньо переміщених осіб, учасників 

антитерористичної операції, потерпілих внаслідок Чорнобильської катастрофи: 
 забезпечено путівками на санаторно-курортне лікування із числа постраждалих 

внаслідок Чорнобильської катастрофи 1 категорії – 54 особи; 
 видано направлень на забезпечення  та забезпечено технічними та інші засобами 

реабілітації – 123 особи;  
 виплачено адресну допомогу внутрішньо переміщеним особам на загальну суму 624,8 

тис. грн.; 
 забезпечено психологічною реабілітацією – 3 особи, соціальною та професійною 

адаптацією – 2 особи, санаторно-курортним лікуванням – 4 особи з числа учасників 
антитерористичної операції на загальну суму – 63,5 тис. грн.;  

 виплачено компенсації на транспортне обслуговування, бензин та технічне 
обслуговування автомобілів особам з інвалідністю на загальну суму – 29,62 тис. грн.; 

 виплачено грошової компенсації для придбання житла особі з інвалідністю ІІ групи, яка 
брала участь в антитерористичній операції – 664,9 тис. грн.; 

 виплачено матеріальної допомоги військовослужбовцям, звільненим із військової 
строкової служби – 56,1 тис. грн.; 

5. Здійснення нагляду за додержанням вимог законодавства під час призначення 
(перерахунку) та виплати пенсій управлінням Пенсійного фонду України у м. Славутичі: 
 перевірено новопризначених та перерахунків пенсій – 1551; 
 допомог на поховання – 102. 
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Результати виконання актуальних завдань: 
 

№ Зміст заходу Виконано у 
2017 році 

Виконано у 
2018 році Відхилення 

1 
 

Відшкодування витрат за надані послуги 
пільговим категоріям населення 
підприємствам, які надають послуги та 
компенсаційні виплати пільговим 
категоріям населення (тис. грн.) 

16495,9 16779,6 +283,7 

2 Призначення та виплата державних 
соціальних допомог (тис. грн.) 22121,4 20493,5 -1627,9 

3 Нараховано житлових субсидій, 
електроенергії  та тверде паливо (тис. 
грн.) 

24012,8 20339,2 -3673,6 

4 Компенсаційні виплати та допомоги 
згідно із Законом України «Про статус і 
соціальний захист громадян, які 
постраждали внаслідок Чорнобильської 
катастрофи» (тис. грн.) 

154917,9 162372,0 +7454,1 

5 Соціальна та професійна адаптація 
учасників АТО 630,0 728,4 +98,4 

6 Проведено виплат за рахунок коштів 
державного бюджету 

 
1616,7 1304,3 -312,4 

 
Стан виконання основних заходів програм: 

Програма «Турбота»: 

№ Зміст заходу програми Виконано у 
2017 році 

Виконано у 
2018 році Відхилення 

1 Надання пільг почесним громадянам 
міста, членам сімей загиблих учасників 
антитерористичної операції (тис. грн.) 

23,0 30,8 +7,8 

2 Вирішення питання надання  
ритуальних послуг у зв’язку із 
похованням осіб без певного місця 
проживання (тис. грн.); 
 
надання допомоги на поховання особи  
виконавцю волевиявлення померлого 
або особі, яка зобов’язалася поховати 
померлого 

4,5 
 
 
 

33,8 

1,3 
 
 
 

26,0 

-3,2 
 
 
 

-7,8 

3 Надання одноразової  матеріальної 
допомоги жителям м. Славутича, які 
опинилися в складних життєвих 
обставинах (тис. грн.) 

1114,7 774,8 -339,9 

4 Надання одноразової матеріальної  
допомоги окремим категоріям 
малозабезпечених верств населення з 
нагоди відзначення Дня пам’яті та 
примирення, Міжнародного дня 
інвалідів (тис. грн.) 

46,5 67,4 +20,9 
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5 Компенсацію витрат на навчання 
студентів із числа інвалідів, сиріт, дітей 
учасників бойових дій, які брали участь 
в антитерористичній операції та дітей з 
малозабезпечених родин (тис. грн.) 

4,6 4,6 - 

6 Матеріальна допомога мобілізованим 
військовослужбовцям та членам їх 
сімей, учасникам антитерористичної 
операції, членам сімей загиблих 
учасників антитерористичної операції, 
внутрішньо переміщеним особам (тис. 
грн.) 

62,4 21,5 -40,9 

7 Встановлення меморіальних дощок 
воїнам, загиблим в зоні проведення АТО 
(тис. грн.) 

0,8 - -0,8 

8 Допомога на проїзд хворим 
нефрологічного профілю, що отримують 
програмний  гемодіаліз (тис. грн.) 

35,1 25,4 +9,7 

9 Вирішення питання доставки трупів 
одиноких громадян, осіб без певного 
місця проживання, осіб, від поховання 
яких відмовилися рідні, знайдених 
невпізнаних трупів  та інших категорій у 
бюро судово-медичної експертизи та 
відшкодування вартості витрат  на 
транспортування трупів для проведення 
судово-медичої експертизи виконавцю 
волевиявлення померлого або особі, яка 
зобов’язалася поховати померлого(тис. 
грн.) 

36,3 74,2 +37,9 

10 Разова грошова допомога  в розмірі не 
більш, ніж 10,0 тис. грн. на проведення 
капітального, поточного ремонту 
власних житлових квартир та будинків 
інвалідам війни, учасникам бойових дій  
та членам сімей загиблих, яким 
встановлено статус відповідно до 
Закону України «Про статус ветеранів 
війни, гарантії їх соціального захисту» 
(тис. грн.) 

183,3 148,5 -34,8 

11 Компенсація різниці між відпускною та 
референтною цінами препаратів 
інсуліну хворим на діабет (тис. грн.) 

10,7 15,7 +5 

 Всього: 1546,0 1199,9 -346,10 
 
Комплексна програма «Донори Славутича»: 

№ Зміст заходу програми Виконано у 
2017 році 

Виконано у 
2018 році Відхилення 

1 Щомісячна допомога на додаткове 
харчування донорам (тис. грн.) 3,6 3,8 

 
+0,2 
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2 Надання 25% пільги по оплаті за 
житлово-комунальні послуги (тис. грн.) 41,4 48,4  

+7,0 
 Всього: 45,0 52,2 +7,2 

 
Програма фінансування пільг для окремих категорій громадян міста Славутича: 

№ Зміст заходу програми Виконано у 
2017 році 

Виконано у 
2018 році Відхилення 

1  Компенсаційні виплати за пільговий 
проїзд окремих категорій громадян 
приміським залізничним транспортом 
загального користування (тис. грн.) 

 
299,8 - 

 
 

-299,8 
 

2 Відшкодовування особам, віднесеним до 
1 та 2 категорії громадян, які 
постраждали внаслідок Чорнобильської 
катастрофи, один раз на рік вартість 
проїзду міжміським  транспортом до 
будь-якого населеного пункту України 
та у зворотньому напрямку (тис. грн.) 

123,1 119,9 

 
 
 

-3,2 

3 Відшкодування витрат за надання 
послуг зв’язку пільговим категоріям 
громадян (тис. грн.) 

64,3 - 
 

-64,3 

4 Компенсаційні виплати за проїзд 
автомобільним транспортом - 150,0 +150 

 
 Всього: 487,2 269,9 -217,3 

 
Основні завдання управління на 2019 рік: 
1. Приділення значної уваги забезпеченню соціальної підтримки найбільш вразливих 

та незахищених верств населення шляхом поглиблення адресності при наданні державних 
соціальних допомог, підвищення рівня фінансового забезпечення соціальних програм, 
посилення підтримки соціально-вразливих верств населення. 

2. Забезпечення:  
 надання житлових субсидій громадянам на оплату житлово-комунальних послуг у 

грошовій формі, соціальної допомоги дітям з інвалідністю та особам з інвалідністю з 
дитинства, допомоги сім’ям з дітьми, малозабезпеченим сім’ям, інші соціальні виплати 
та пільги;  

 соціальної реабілітації дітей та молоді з особливими потребами;  
 надання соціальних послуг особам з інвалідністю, внутрішньо переміщеним особам, 

учасникам антитерористичної операції та членам їх сімей. 
 
Управління освіти і науки 
Пріоритетні завдання, які виконувалися у 2018 році: 

 забезпечення якісного науково-методичного супроводу виконання Плану заходів з 
реалізації Концепції «Нова українська школа»;   

 створення сучасного освітнього середовища в 1-х класах Нової української школи, 
поповнення матеріально-технічної бази закладів освіти;  

 формування освітньої системи на засадах педагогіки партнерства, створення атмосфери  
турботи й підтримки учнів, яка сприяла б розвитку їхніх можливостей, задовольняла 
інтелектуальні, емоційні й соціальні  потреби, формувала здатність до  критичного 
мислення; 

 удосконалення системи підвищення кваліфікації педагогічних працівників через 
розширення мережі співпраці з вищими навчальними закладами післядипломної освіти 
та установами неформальної освіти дорослих різних типів; 
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 забезпечення належного організаційно-методичного супроводу інклюзивної освіти та 
навчання дітей з особливими освітніми потребами, розширення мережі класів та груп з 
інклюзивним навчанням у закладах   освіти; 

 активізація міжнародного та міжрегіонального співробітництва з навчальними 
закладами, науковими установами, підприємствами, організаціями, громадськими 
об’єднаннями інших країн та областей; 

 забезпечення ефективної організації освітнього процесу з метою якісної підготовки 
випускників закладів загальної середньої освіти до участі в зовнішньому незалежному 
оцінюванні; 

 реалізація інноваційної діяльності та дослідно-експериментальних проектів; 
 реалізація системних заходів з енергозбереження, раціонального використання ресурсів, 

залучення спеціалістів з енергоменеджменту до активної співпраці з закладами освіти; 
 організація дитячого харчування в закладах загальної середньої та дошкільної освіти; 
 забезпечення функціонування комунальної установи «Інклюзивно-ресурсний центр». 

Управлінням освіти і науки у звітному періоді виконувалася Програма розвитку 
системи освіти міста Славутича на 2016-2018 роки, затверджена рішенням Славутицької 
міської ради від 08.07.2016 №258-15-VII, із внесеними змінами від 21.12.2017 №791, від 
10.09.2018 №1140-47-VII. 

Аналітична довідка про стан виконання актуальних завдань 
Дошкільна освіта 

Фактична мережа закладів дошкільної освіти міста Славутича представлена 6 
закладами різних типів, проектна потужність яких становить 1380 місць. Дітей, 
зареєстрованих у м. Славутичі віком від 1 до 6 років - 1267. Максимально забезпечено 
оптимізацію існуючої мережі груп відповідно до запиту замовників освітнього процесу та 
демографічного прогнозування. Черга на влаштування дітей до закладів дошкільної освіти 
відсутня, потреби щодо створення нових закладів інших типів чи форм власності немає. З 
01.09.2018 відкрито інклюзивну групу у дошкільному навчальному закладі № 1 «Калинка», 
в якій виховується 3 дітей з особливими освітніми потребами.  

У закладах дошкільної освіти всього виховується 1143 дитини, з них 248 
першокласників. Показник охоплення дітей дошкільною освітою складає 81%: 1-3 р. – 53%, 
3-4 р. – 82%, 4-5 р. - 85%, 5-6 р. - 100%. 

Наявна структура дошкільної освіти в місті зорієнтована на запит батьків та враховує 
потреби вихованців у формах організації й змісту навчання та виховання. У закладах 
дошкільної освіти сформовано 59 вікових груп, з них 23 спеціалізовані: 
 логопедичних – 9; 
 інклюзивних – 2;  
 тифлогруп – 3;  
 санаторного типу – 9. 
Даний показник є стабільним упродовж останніх трьох років. Середня наповнюваність дітей 
у групах закладів дошкільної освіти відповідає нормативній наповнюваності та складає: 
 у групах раннього віку від 1 до 3 років – 15 дітей (норма 15); 
 у дошкільних групах  від 3 до 7 років – 24 дітей (норма 20); 
 у  спеціалізованих групах – 14 дітей (норма 12); 
 в інклюзивній групі – 14 дітей (норма 15). 

Чисельний склад працівників закладів дошкільної освіти фактично є стабільним: 348 
осіб, з них 158  педагогічних та 190 технічних працівників. 

Загальна середня освіта 
У м. Славутичі обліковується 2490 дітей від 6 до 18 років, з яких 99,4% охоплені 

загальною середньою освітою. Серед дітей, неохоплених навчанням, діти, які не навчаються 
за станом здоров'я – 4, та діти 6-річного віку, які за бажанням батьків перебувають у 
закладах дошкільної освіти – 11. У системі загальної середньої освіти функціонують 4 
школи та ліцей. Учнівський контингент склав  2140 осіб, 90 класів з середньою 
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наповнюваністю 23,8. Поглиблене вивчення окремих предметів здійснюється у 14 класах 
(326 учнів), профільне навчання організовано у 15 класах (268 учнів). Індивідуальною 
формою навчання охоплено – 29 дітей, 26 учнів навчаються на екстернатній формі. Для 
дітей з особливими освітніми потребами відкрито 7 інклюзивних класів, в яких навчається 
13 дітей з особливими освітніми потребами. 

За підсумками року кількість учнів з високим та достатнім рівнем навчальних 
досягнень склала 45,4%, що на 0,9% нижче минулорічного показника. Якісний коефіцієнт 
результатів державної підсумкової атестації серед 4-х класів складає 79% (2016/2017 н. р. – 
88%), серед 9-х класів – 67% (2016/2017 н. р. – 64%), серед 11-х класів – 63% (2016/2017 н. 
р. – 53%).  За підсумками ЗНО-2018 Славутицький ліцей посідає ІІІ місце в Київській 
області. 

У 2018 році видано 350 документів про освіту: 152 атестати, 198 свідоцтв. 
Документи особливого зразка вручено 17 учням: свідоцтво з відзнакою – 9, золота медаль – 
4,  срібна медаль – 4. 

Протягом року реалізовані заходи з обдарованими дітьми у закладах освіти. Учні 
закладів загальної середньої освіти (далі – ЗЗСО) взяли участь у І – ІІІ етапах олімпіад з 
базових дисциплін (далі – олімпіади). Загальноміський якісний показник виступу  
збільшився й складає 66,35%  (2015-2016 н. р. – 52%, 2016-2017 н. р. - 61,72%). У ІІІ етапі 
олімпіад учні міста взяли участь 56 разів (2015/2016 – 46, 2016/2017 - 59), команда міста 
виборола  25 перемог (2015/2016 – 24, 2016/2017 - 32). Якісний показник виступу на 
обласному етапі олімпіад знизився на 9, 36% і складає 44, 64% (2015/2016 – 52%, 2016/2017 
– 54%). Слід відзначити достатньо високі показники результативності участі в олімпіадах з 
англійської мови, біології, географії, історії, російської мови, інформатики, української 
мови та літератури, астрономії, економіки учнів Славутицького ліцею.  

У І етапі конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії 
наук взяло участь 17 учнів від усіх ЗЗСО та ПДМ міста (2015-2016 н. р. – 13,  2016-2017 н. р. 
– 18); переможцями визнано 12 учнів (70,5%)  (2015-2016 н. р. –  5,  2016-2017 н. р. – 11); 
призерами –  5 учнів (2015-2016 н. р. – 8, 2016-2017 н. р. – 6). У ІІ етапі конкурсу-захисту 
взяли участь 8 (2015-2016 н. р. – 5, 2016-2017 н. р. – 7) учнів 9-11 класів. З них 7 (2016 – 
2017 н. р. – 5) учнів вибороли призові місця. 3 учні брали участь у ІІІ етапі конкурсу-
захисту, 2 – посіли призові місця, 1 – відзначений дипломом учасника. Якість виступу  на 
обласному етапі складає 87,5% (2016 – 2017 н. р. – 71%), на Всеукраїнському етапі –  
66,66%.  

Учні та вихованці традиційно брали активну участь у рейтингових різнорівневих 
інтелектуальних, творчих, дистанційних конкурсах, спортивних змаганнях. Кількість 
учасників ІІІ етапу конкурсів складає 11 осіб, з них переможців – 6 (І місце –  2, ІІ місце – 2, 
ІІІ місце – 2). Якість виступу – 54,5%.  

На добровільних засадах учні брали участь у дистанційних конкурсах з навчальних 
дисциплін, у конкурсах малюнків, у міській олімпіаді з рідної мови та математики для учнів 
4-х класів, міських командних конкурсах. У шкільних олімпіадах взяли участь 64 учні 4-х 
класів, що становить 31% від загальної кількості учнів цих паралелей. У міських олімпіадах 
взяли участь 23 учні 4-х класів загальноосвітніх навчальних закладів міста, 7 з них стали 
переможцями, загальноміський якісний показник виступу складає  30,4%.  

У квітні 2018 року відбулася VІІ науково-практична конференція учнів 8-11 класів 
«Славутич – погляд у майбутнє». У заході взяли участь 48 осіб. З доповідями різної 
тематики виступили 8 учнів. 

Стипендію міського голови отримують 32 учні (у 2015-2016 н.р. – 29, у 2016-2017 - 
35), стипендію Київської обласної державної адміністрації отримали у 2018 році  2 учні 
(2016 рік – 1, 2017 рік – 1).     

Інформатизація системи освіти 
На балансі освітніх закладів міста обліковується 365 комп’ютерів, з них: 224 –   

стаціонарні, 115 - ноутбуки, 26 – планшети, термін придбання понад 5 років - 179. У 
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кабінетах інформатики закладів загальної середньої освіти використовується 129 
комп’ютерів. Забезпеченість складає 17 учнів на 1 комп’ютер. Заклади освіти забезпечені 48 
мультимедійними проекторами, 13 інтерактивними дошками, 39 телевізорами. 

У закладах освіти функціонують офіційні веб-сайти, які мають зручний інтерфейс та 
тематичні рубрики. Всі заклади 100% забезпечені високошвидкісним доступом до мережі 
Інтернет. 

Продовжується впровадження інформаційної системи управління освітою «Україна. 
ІСУО», де зареєстровані усі навчальні заклади. Управління освіти підключено до Єдиної 
державної електронної бази з питань освіти (ЄДЕБО), наявне програмне забезпечення для 
статзвітності.  

Протягом року тривало навчання за програмою Intel® «Навчання для майбутнього», що 
проводиться систематично протягом 2006 – 2018 років. Сертифікат про завершення навчання 
за проектом мають 206 педагогів, що на сьогодні складає 45,47% від загальної кількості 
педагогів міста.  

Здоров’я та соціальний захист учасників освітнього процесу 
У закладах дошкільної освіти діти забезпечені триразовим повноцінним гарячим 

харчуванням з розрахунку в день на одну дитину: до 3-х років – 26 грн., з 3-х до 7 років – 30 
грн. У закладах загальної середньої освіти вартість харчування складала для учнів 2-4 класів 
– 15 грн., для учнів 5-11 класів – 20 грн. Оплата за харчування для вихованців закладів 
дошкільної освіти та учнів початкових класів закладів загальної середньої освіти 
здійснюється з розрахунку 40% - кошти міського бюджету, 60% - сплачують батьки. 
Безкоштовним харчуванням у закладах освіти забезпечені діти таких категорій: діти з 
інвалідністю, діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, діти учасників 
антитерористичної операції на Сході України, діти учасників бойових дій, діти із сімей 
внутрішньо переміщених осіб, діти, батьки яких отримують допомогу відповідно до Закону 
України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям», діти із багатодітних 
сімей, які мають троє і більше дітей до 18 років. Кількість дітей, харчування яких 
здійснювалося повністю за кошти міського бюджету, склала 751 дитину, з них: 226 
вихованців закладів дошкільної освіти, 525 учнів закладів загальної середньої освіти. 

За даними соціальної паспортизації заклади освіти відвідують 433 дітей із 
багатодітних сімей, 67 дітей з особливими освітніми потребами, 4 дітей із сімей, які 
опинились у складних життєвих обставинах, 102 дітей учасників АТО, 36 дітей-сиріт та 
дітей, позбавлених батьківського піклування, з них на повному державному утриманні в 
дитячому будинку «Центр захисту дітей» знаходиться 9 осіб. Діти-сироти та діти позбавлені 
батьківського піклування на початок навчального року забезпечені спортивною та 
шкільною формами за кошти міського бюджету на загальну суму 20  тис. 300 грн., що 
становить 100% від потреби. По досягненню 18-річного віку дітям-сиротам та дітям, 
позбавленим батьківського піклування, надана  одноразова допомога в сумі  9 050,00 грн. 

З 29 травня по 11 червня на базі загальноосвітніх шкіл № 1, № 3 та № 4 було 
організовано роботу двох пришкільних та двох мовних таборів. Всього оздоровлено 232 
дітей, із них 60 дітей пільгових категорій.  

Позашкільна освіта 
У 2018 році рішенням Славутицької міської ради за поданням управління освіти 

перейменовано Палац дитячої та юнацької творчості на Палац дітей та молоді Славутицької 
міської ради Київської області з метою розширення контингенту слухачів (вихованців) та 
урізноманітнення творчої діяльності закладу.  

Враховуючи потреби дітей та молоді, побажання батьків, фахову підготовку 
педагогічних кадрів у Палаці дітей та молоді розширено мережу гуртків, студій, секцій, 
творчих об’єднань, збільшено контингент вихованців (932 дітей, що складає 43,6% 
охоплення), сформовано 70 груп та організовано роботу 39 гуртків за такими напрямками 
діяльності: 
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 художньо-естетичний: гуртки образотворчого, декоративно-ужиткового мистецтва; 
музичні, вокальні, театральні, хореографічні гуртки, студії та 2 творчих об’єднання: 
раннього естетичного розвитку «Мері Поппінс» та «Ваву-клуб» - всього 21 гурток;  

 фізкультурно-спортивний  - 5 гуртків;  
 гуманітарний – 3 гуртки;  
 соціально-реабілітаційний – 3 гуртки;  
 туристсько-краєзнавчий – 1 гурток;  
 науково-технічний: 4 гуртки; 
 творче об’єднання «Молодіжна інформаційна агенція  Славутича» - 2 гуртки.  

Реалізація   дослідно-експериментальної роботи та міжнародних  проектів і 
програм 

У закладах освіти міста реалізувалася дослідно-експериментальна робота та 
інноваційна діяльність за 19 напрямами: 4 – дослідно-експериментальна робота всеукраїн-
ського рівня, 1 – регіонального, 14 – інноваційна діяльність всеукраїнського і регіонального 
рівнів та міжнародні освітні інноваційні проекти. Здійснювалася реалізація 8 міжнародних 
проектів та програм. 

Суб’єктами дослідно-експериментальної роботи та інноваційної діяльності є 7 
закладів освіти і 242 педагогічні працівники (53,4% від загальної кількості).  

Славутицька загальноосвітня школа I-III ступенів № 1 долучилася до реалізації 
експерименту регіонального рівня з теми «Розроблення та апробація навчально-
методичного забезпечення початкової освіти в умовах реалізації проекту Державного 
стандарту початкової загальної освіти» (2-й клас, 28 учнів). 

Впроваджувався Всеукраїнський науково-педагогічний проект «Інтелект України» 
(ЗОШ № 4): за програмою працювало 3 класи (1-й, 2-й та 3-й класи), реалізувалася 
дослідно-експериментальна робота всеукраїнського рівня за темою: «Технологія навчання 
учнів початкової школи «Розумники» (Smart Kids)» (ЗОШ № 2) - за програмою працює 2 
класи (2-й та 3-й класи). 

Енергозбереження у закладах та установах освіти 
Завершено роботи з  комплексної термомодернізації дошкільного навчального 

закладу (ясел-садка) № 1 «Калинка» та Славутицької ЗОШ І-ІІІ ступенів № 2. 
Серед інших заходів активно впроваджувалася Програма формування енергетичної 

та кліматичної свідомості славутичан.  
З метою формування екологічної свідомості учнів були проведені загальноміський 

конкурс «Збережи ялинку», конкурс-акція «Екологічна стежина» з номінації «Рослини 
нашого двору», тематичні заходи в рамках тижня енергозбереження та Днів сталої енергії. 
22 учні закладів освіти міста взяли активну участь у Х Екологічному форумі в рамках ІІІ 
Міжнародної конференції «INUDECO». Славутицька школа № 1 та Славутицький ліцей 
долучилися до проекту «Енергоефективні школи: нова генерація». 

Проведено 5 закупівель за енергосервісними договорами, за результатами яких у 5-ти 
закладах (ДНЗ № 4, 5, 6, ЦРД, ДБ ЦЗД) встановлені індивідуально-теплові пункти. 
Встановлено пункти диспетчеризації ЗОШ № 2, ДНЗ № 1 «Калинка». Проведено 
реконструкцію зовнішнього та внутрішнього освітлення в ЗОШ № 2, внутрішнього – у ДНЗ 
№ 1 «Калинка». Завершено роботи по заміні вікон у ЗОШ № 3. 

Управлінська діяльність 
З 2018 року введено харчування в закладах загальної середньої освіти. Для цього 

проведені відповідні закупівлі продуктів харчування, холодильного обладнання, посуду, 
кухонного приладдя. Створено 21 робоче місце (працівники харчоблоків). 

Здійснено організаційні заходи та відкрито комунальну установу «Інкклюзивно-
ресурсний центр», для належної організації якого проведено косметичний ремонт 
приміщень, придбано спеціальне обладнання, створено 2 робочих місця. 
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Оптимізовано діяльність дитячого будинку «Центр захисту дітей», Центру 
професійного розвитку: зменшено займану площу, приведено у відповідність до кількості 
вихованців штатну чисельність.  

Відповідно до Порядку використання коштів субвенції з державного бюджету 
місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми 
потребами, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України  від 14 лютого 2017 року 
№ 88, за кошти субвенції на суму 37540,00 грн. для учнів з особливими освітніми потребами 
ЗОШ № 4 придбано обладнання, дидактичні матеріали, особливі засоби наочності, що 
дозволяють створювати умови для роботи на уроці з урахуванням потреб учнів. 

У рамках співпраці з міжнародними проектами керівники Групи Управління 
Проектом  Оскар Н. (Мак) Макніл та СП «НОВАРКА»  Сиріл Фаржьє передали 
Славутицькому ліцею обладнання для цифрової лабораторії з фізики, яке включає набір 
стандартних приладів з основних розділів фізики «Механіка», «Електродинаміка, 
«Молекулярна фізика», «Оптика» на суму 600000,00 грн.  

У серпні 2018 року підписано договір про співпрацю з видавництвом «Генеза»: 
педагоги міста проводять апробацію підручників для НУШ. У вересні 2018 року укладено 
угоду про співпрацю між управлінням освіти і науки та відділом освіти, молоді та спорту 
Любецької селищної ради Ріпкинського району Чернігівської області. 

З 10 по 13 жовтня 2018 року, з метою обміну досвідом і розвитку співробітництва 
між учителями фізики Латвії та України, освітяни Славутича  взяли  участь в Дні фізики в 
місті Айзкраукле та щорічній конференції Латвійської асоціації учителів фізики. 

Завдання на 2019 рік: 
 забезпечення відповідності інфраструктури освіти міста потребам і запитам населення; 
 формування в закладах освіти середовища, сприятливого для навчання впродовж життя, 

зростання професійної компетентності педагогічних працівників міста, підвищення 
ефективності системи підготовки та професійного розвитку педагогічних і керівних 
кадрів; 

 забезпечення реалізації Концепції «Нова українська школа»; 
 оптимізація мережі закладів загальної середньої освіти; 
 удосконалення процесу організації харчування в закладах освіти; 
 забезпечення інтеграції дітей з особливими освітніми потребами в освітній простір 

шляхом розширення мережі класів та груп з інклюзивним навчанням у закладах  освіти; 
 запровадження автономії закладів освіти, дотримання принципу відповідальності 

закладів освіти за результати освітньої діяльності. 
 
Відділ молоді та спорту 
Основними та актуальними завданнями відділу є: 

 організація фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи з метою залучення 
населення до активних занять фізичною культурою і спортом, здорового способу життя;  

 забезпечення розвитку видів спорту міста та створення умов для функціонування діючої 
Комплексної дитячо-юнацької спортивної школи;  

 забезпечення збереження та ефективне використання фізкультурно-оздоровчих об’єктів 
і спортивних споруд міста та утримання їх у належному санітарно-технічному стані; 

 налагодження співпраці з громадськими організаціями та об’єднаннями різних форм з 
метою ефективної реалізації молодіжної політики та національно-патріотичного 
виховання в місті; 

 розширення молодіжного iнформацiйного інтернет-ресурсу міста. 
Програми, які виконувалися відділом протягом 2018 року: 

 Програма розвитку фізичної культури та спорту на 2016 – 2020 роки, затверджена 
рішенням Славутицької міської ради від 11.12.2015 № 58-4-VІІ (зі змінами); 

 Комплексна програма «Молодь Славутича» на 2016 – 2020 роки в рамках концепції 
«Славутич – місто, сприятливе до підростаючого покоління та дружнє до дитини» та 
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програми ВООЗ «Здорові міста», затверджена рішенням Славутицької міської ради від 
25.12.2015 № 78-6- VІІ (зі змінами); 

 Програма «Захисник Вітчизни» на 2016 – 2020 роки, затверджена рішенням 
Славутицької міської ради від 11.12.2015 № 57-4- VІІ (зі змінами).  

 Аналітична довідка про стан виконання актуальних завдань у 2018 році  
Результати виконання актуальних завдань:  

 організація і проведення спортивно-масових та фізкультурно-оздоровчих заходів, всього 
проведено 87 (2017 рік – 85), в них взяло участь – 6507 (2017 рік – 5948) осіб, з них 
місцеві учасники змагань – 2944 (2017 рік – 2756) осіб;   

 славутицькі спортсмени взяли участь у таких змаганнях: чемпіонати та кубки Київської 
області – 28 (395 учасників), чемпіонати та кубки України – 26 (138 учасників), 
чемпіонати та кубки світу – 2 (3 учасники); 

 профінансовано з місцевого бюджету на проведення спортивно-масових заходів: по 
відділу – 333,4 (2017 рік – 342,84) тис. грн.,  по Комплексній дитячо-юнацькій 
спортивній школі – 185,0 (2017 рік – 106,6) тис. грн.;  

 кількість учнів, що займається в КДЮСШ – 538 (2017 рік – 522) особи;  
 наявність легалізованих спортивних клубів – 15 (2017 рік – 15), в них займається – 578 

(2017 рік – 622) особи;  
 кількість жителів міста, що відвідують заняття за місцем проживання, навчання та 

роботи (осередки, секції, гуртки, фітнес-центри, нелегалізовані спортивні клуби, 
товариства) – 5463 (2017 рік – 6109) осіб. 

Протягом 2018 року відділом була проведена робота, спрямована на підготовку 
спортивного резерву з видів спорту для збірних команд Київської області та України. 

У 2018 році підготовлено: майстрів спорту України – 1 (2017 рік – 3), кандидатів у 
майстри спорту України – 18 (2017 рік – 8), спортсменів I розряду – 19 (2017 рік – 23).  Крім 
того, підготовлено: чемпіонів та призерів Київської області – 71 (2017 рік – 92), чемпіонів 
України – 24 (2017 рік – 15), «срібних» призерів України – 14 (2017 рік – 15), «бронзових» 
призерів України – 23 (2017 рік – 16), «срібних» та «бронзових» призерів світу – 3 (2017 рік 
– 1). 

У 2018 році відділом, з метою реалізації молодіжної політики та національно-
патріотичного виховання, було проведено 58 (2017 рік – 34) заходів, з них національно-
патріотичного виховання – 10 (2017 рік – 8). Обласних заходів – 11, всеукраїнських – 1.  

Налагоджено тісну співпрацю з організацією молоді ППО «ЧАЕС» та продовжено 
співпрацю з міською громадською організацією «Клуб активного відпочинку «Райдер Ікс». 
З цими організаціями проведено 12 (2017 рік – 5) спільних заходів, з них 5 – на виконання 
Концепції розвитку велосипедного руху і велосипедної інфраструктури «Веломісто» (2017 
рік – 4). Представники вказаних громадських організацій взяли участь у 3 обласних 
молодіжних заходах, де представляли  м. Славутич (2017 рік - 4). Також відділ, спільно із 
Соціально-психологічним центром. Славутича та в/ч 3041 національної гвардії України, 
плідно працював з учасниками АТО; спільно з Палацом дітей та молоді – з депутатами 
Молодіжної ради «Майбутнє Славутича»; спільно з міським методичним центром – з 
учнівською молоддю. 

Відділом у 2018 році 1 особа направлена на навчання за державною програмою 
«Молодіжний працівник». Отримано 1 ліцензоване свідоцтво про підвищення кваліфікації 
(представник організації молоді ППО «ЧАЕС»).  

Відділ з 2017 року забезпечує функціонування власної сторінки у соціальних 
інтернет-мережах: Facebook (www.facebook.com/molodsportslavutich/), Instagram 
(molodsportslavutich), Telegram (@molodsportslavutich), Viber (група для молоді Славутича). 

Стан виконання основних заходів програм: 
Програма розвитку фізичної культури та спорту на 2016-2020 роки 
У 2018 році фінансування сфери фізичної культури та спорту з місцевого бюджету 

всього склало 13052,8 (2017 рік – 10368,7) тис. грн.: 
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 утримання спортивних споруд – 9185,4 (2017 рік – 6991,3) тис. грн.; 
 утримання та розвиток КДЮСШ – 3534,0 (2017 рік – 3035,0) тис. грн.; 
 витрати на проведення міських та обласних спортивно-масових заходів на загальну 

суму – 333,4 (2017 рік – 342,4) тис. грн. 
Фінансування з державного бюджету за звітний період було відсутнє. 
У цілому, програма виконана. Профінансовано 91% запланованих обсягів. 
Комплексна Програма «Молодь Славутича» на 2016 – 2020 роки: 
Обсяги фактичного фінансування програми у 2018 році по відділу – 68,0 (2017 рік – 

84,2) тис. грн., з них: 
 надання стипендій Славутицької міської ради обдарованій молоді – 11,0 (2017 рік – 22,0) 

тис. грн.; 
 організація та проведення свята обдарованої молоді із врученням нагород (щорічно) – 

17,4 (2017 рік – 10,6) тис. грн.; 
 організація та проведення різних форм заходів, спрямованих на популяризацію 

молодіжного руху, подолання негативних проявів, залучення до активної громадянської 
позиції тощо, висвітлення заходів у ЗМІ – 38,6 (2017 рік – 50,8) тис. грн.; 

 організація та проведення посвяти у депутати Молодіжної ради «Майбутнє Славутича» 
– 1,0 (2017 рік – 0,8) тис. грн. 

Загалом, програма виконана. Профінансовано 97,6% запланованих обсягів. 
Програма «Захисник Вітчизни» на 2016 – 2020 роки: 
Обсяги фактичного фінансування програми у 2018 році – 283,5 (2017 рік – 237,6) тис. 

грн., з них: 
 перевезення призовників для проходження обласної медичної комісії та відправки їх до 

лав Збройних Сил України чи інших військових формувань України та перевезення 
військовозобов’язаних до військових частин – 202,6 (2017 рік – 186,2) тис. грн.; 

 проведення приписки юнаків, яким у поточному році виповнюється 17 років, до 
приписної дільниці військового комісаріату та медоглядів військовозобов’язаних за 
мобілізацією – 55,9 (2017 рік – 27,0) тис. грн.; 

 сприяння посиленню матеріально-технічної бази військового комісаріату (придбання 
оргтехніки, меблів, обладнання тощо) – 25,0 (2017 рік – 24,4) тис. грн. 

Загалом, програма виконана. Профінансовано 97% запланованих обсягів. 
Основні завдання відділу на 2019 рік:  

 збереження передових позицій успішної участі спортсменів міста у міських, обласних, 
всеукраїнських та міжнародних змаганнях з олімпійських та неолімпійських видів 
спорту;  

 збереження підліткових клубів за місцем проживання; 
 поліпшення розвитку спортивної інфраструктури міста;  
 підвищення рівня пропаганди популяризації здорового способу життя населення; 
 створення молодіжного центру у м. Славутичі; 
 сприяння створенню клубу з національно-патріотичного виховання, збільшення 

кількості заходів з цього напрямку та збільшення кількості залучених учасників. 
 
Служба у справах дітей та сім’ї 
Основним завданням Служби є забезпечення реалізації державної політики в сфері 

соціального захисту дітей та підтримки сімей, що включає:  
 координацію діяльності підприємств, установ та організацій з питань реалізації 

державної політики в сфері охорони дитинства, сімейної політики, оздоровлення та 
відпочинку дітей, протидії торгівлі людьми, домашньому насильству тощо;  

 захист прав та законних інтересів дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 
піклування, дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах; встановлення опіки, 
піклування, усиновлення, надання статусу дитини-сироти, дитини, позбавленої 
батьківського піклування; захист житлових майнових прав дітей даної категорії; 
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 запобігання дитячій бездоглядності та безпритульності,  профілактику негативних 
проявів, наркоманії, алкоголізму та правопорушень серед дітей та їхніх батьків; 
підтримка багатодітних сімей, видача посвідчень батьків багатодітної сім’ї, дітям із 
багатодітної сім’ї; 

 оздоровлення та відпочинок дітей, насамперед дітей, які потребують особливої 
соціальної уваги та підтримки; 

 розгляд питань щодо визначення участі  батька (матері) у вихованні дитини, визначення 
місця проживання дитини, надання дозволу на відчуження житла, право власності на яке 
або право користування яким має дитина, про позбавлення батьків батьківських прав, 
відібрання дитини від батьків без позбавлення батьківських прав, цільового витрачання 
аліментів, належного виконання батьками батьківських обов’язків тощо; 

 представництво інтересів дітей в судах. 
Програми, затверджені Славутицькою міською радою, які виконуються 

(реалізуються) службою: 
 Програма оздоровлення та відпочинку дітей м. Славутича на 2018 – 2020 роки від  

22.12.2017 № 842-35-VІІ; 
 Міська Програма соціальної підтримки сім’ї, виявлення дітей, які перебувають у 

складних умовах проживання, та запобігання ранньому соціальному сирітству на               
2016 – 2020 роки «Назустріч дітям» від 22.12.2017 № 843-35-VIІ;  

 Заходи щодо запобігання злочинності та інших негативних явищ у підлітковому 
середовищі на 2018 – 2020 роки від 04.04.2018 № 247.        

Станом на 30.12.2018 на первинному обліку в службі у справах дітей та сім’ї 
перебувало 39 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування  (2017 рік – 47).    
З них: 2 виховуються у дитячому будинку сімейного типу «Єдина родина» родини 
Автуєвичів,  6 – у трьох прийомних сім’ях,  28 – у сім’ях громадян України під опікою або 
піклуванням, 3 – у дитячому будинку «Центр захисту дітей». Усі діти зазначеної категорії 
мають статус дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування, 92% 
охоплені сімейними формами виховання (2017 рік – 91%). 

На місцевому та регіональному обліку перебуває 11 дітей, які можуть бути 
усиновлені. 

Протягом звітного періоду 3 дітям надано статус дитини, позбавленої батьківського 
піклування, які влаштовані у сім’ї громадян під опіку, припинено 10, з них:   
 у зв’язку з досягненням повноліття – 6;  
 повернення у рідну сім’ю – 2; 
 усиновлення громадянами України – 2.  

На квартирному обліку при виконавчому комітеті Славутицької міської ради 
перебуває 12 дітей віком до 18 років та 11 осіб із числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування. У грудні 2018 придбано однокімнатну квартиру для дитини-
сироти за рахунок державної субвенції у відповідності до постанови Кабінету Міністрів 
України від 15.11.2017 № 877 (зі змінами) «Про затвердження Порядку та умов надання у  
2018 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-
ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм 
виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб з їх числа». 

 З метою попередження дитячої безпритульності та бездоглядності організовано та 
проведено 52 (2017 рік – 77) рейди «Діти вулиці. Вокзал. Підліток», обстежено 295 (2017 – 
272) сімей,  виявлено 23 малолітніх та неповнолітніх дітей, права яких порушені через 
невиконання батьками обов’язків щодо їх виховання. У ході проведених рейдів перевірено 
59 торгових точок (2017 рік – 57), виявлено 3 факти продажу тютюнових виробів та 
спиртних напоїв неповнолітнім особам.  На правопорушників накладено стягнення у 
вигляді штрафу. 

Через складні життєві обставини, за заявою батьків, законних представників 6 дітей 
поміщено до дитячого будинку «Центр захисту дітей» та 2 – влаштовано до центру 
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соціально-психологічної реабілітації для дітей, які опинились у складних життєвих 
обставинах (Макарівський район Київської обл.). 

Фактів вчинення правопорушень неповнолітніми, передбачених Кримінальним 
кодексом України, протягом 2018 не зафіксовано  (2017 рік – 1),  адміністративних 
правопорушень, вчинених батьками чи дітьми – 16 (2017 рік – 12), зокрема: 
 ч. 1 ст. 184 КУпАп – 8; 
 ч. 3 ст. 184 КУпАп – 4; 
 ч.1 ст. 173-2 КУпАП – 1; 
 ч. 1 ст. 175-1 КУпАП – 3. 

На обліку дітей, що опинились у складних життєвих обставинах, перебуває 25 дітей, 
які виховуються у 16 сім’ях (2017 рік – 15 дітей, 10 сімей). Протягом року знято з обліку 6 
дітей, взято – 17 (2017 рік –12). 

Відсутня категорія дітей шкільного віку, які не охоплені навчальним процесом або не 
навчаються тривалий час, а також діти, які самовільно залишають сімейне середовище і 
схильні до бродяжництва.  

До Славутицького міського суду підготовлено та подано 2 позовні заяви про 
позбавлення батьків батьківських прав, відібрання дітей від батьків без позбавлення 
батьківських прав відносно 6 дітей та заяву про накладення заборони на відчуження житла. 
Також підготовлено 110 проектів рішень на засідання виконавчого комітету Славутицької 
міської ради з питань охорони дитинства та сімейної політики (житлові, майнові, участь 
одного з батьків у вихованні дитини, цільове витрачання аліментів, призначення опіки, 
піклування тощо). 

Упродовж звітного періоду організовано та взято участь у 39 судових засіданнях (16 
справ), 20 (2017 рік – 25) засіданнях Комісії з питань захисту прав дитини при виконавчому 
комітеті Славутицької міської ради (розглянуто 136 питань), 4 засіданнях Координаційної 
ради з питань охорони дитинства та підтримки сім'ї при виконавчому комітеті Славутицької 
міської ради (розглянуто 15 нагальних питань  щодо охорони дитинства та сімейної 
політики), проведені  численні «круглі столи»,  наради, години спілкування, акції, екскурсії, 
заходи до Дня захисту дітей, Дня української родини, Дня усиновлення, Дня спільних дій в 
інтересах дітей, новорічних та різдвяних свят для дітей уразливих категорій. На ці та інші 
заходи з міського бюджету виділено, в рамках реалізації  програми «Назустріч дітям», 27,2 
тис. грн. 

Поліпшення стану здоров'я дітей, відновлення їх життєвих сил, зайнятість у 
канікулярний період, створення можливості продовжити виховний процес та розвиток 
творчих здібностей дітей забезпечує організоване оздоровлення та відпочинок. 

У рамках реалізації Програми  відпочинку та оздоровлення дітей  м. Славутича на 
2018-2020 роки виділено  162,8 (2017 рік – 164,2) тис. грн., із них на:  
  придбання 26 путівок до дитячого оздоровчого закладу «Скадовськ» м. Скадовськ 

Херсонської обл. – 128,8 тис. грн.;  
 послуги автотранспорту – 14,0 тис. грн.; 
 проведення в  літніх пришкільних таборах  національно-патріотичних, культурно-

масових, спортивних заходів – 6,0 тис. грн.; 
 перевезення дітей, які охоплені послугами відпочинку в літніх пришкільних таборах, до 

місця проведення заходів (свята, екскурсії) – 14,0 тис. грн. 
За рахунок державних коштів, коштів міського бюджету, підприємств, установ, 

організацій міста, а також враховуючи сімейний відпочинок за рахунок батьківської плати, 
послуги оздоровлення та відпочинку протягом 2018 отримали 1705 дітей, що становить 81% 
від фактичної кількості дитячого населення віком від 7 до 17 років. 

Упродовж звітного періоду 17 батьків отримали посвідчення батьків із багатодітної 
сім’ї,  63 дітей - посвідчення дитини з багатодітної  сім’ї.  

У місті проживає 145 ( 2017 рік –145) багатодітних сімей, в яких виховується 496  
(2017 рік – 508) дітей, з них: 
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 виховують 3-х дітей – 117сімей (351 дитина); 
 виховують 4-х дітей – 15 сімей (60 дітей); 
 виховують 5 дітей – 6 сімей (30 дітей); 
 виховують 6 дітей – 1 сім’я (6 дітей); 
 виховують 7 дітей – 2 сім’ї (14 дітей); 
 виховують 8 дітей – 1 сім’я (8 дітей); 
 виховують 9 дітей – 3 сім’ї (27 дітей). 
       У місті проживає 26 славутичанок, які мають почесне звання України «Мати-
героїня». 

Основні завдання на 2019 рік:  
 удосконалення системи роботи щодо своєчасного виявлення дітей, які опинилися у 

складних життєвих обставинах, захист їх прав та законних інтересів; із сім’ями, які 
опинилися у складних життєвих обставинах, де батьки ухиляються від виконання 
батьківських обов’язків, протидії домашньому насильству; 

 розвиток сімейних форм опіки, піклування та усиновлення; 
 придбання житла для дітей-сиріт, осіб з їх числа за рахунок державної          субвенції; 
 проведення заходів щодо забезпечення у 2019 році не менше 75% дітей        шкільного 

віку послугами з оздоровлення та відпочинку; 100% – дітей-сиріт, дітей, позбавлених 
батьківського піклування;  

 правова освіта батьків, осіб, які їх замінюють, та підростаючого покоління. 
 
Славутицький міський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді 
Основним завданням центру є проведення соціальної роботи з сім’ями, дітьми та 

молоддю, які перебувають у складних життєвих обставинах та потребують сторонньої 
допомоги, що включає: 
 своєчасне виявлення сімей, дітей та молоді, які перебувають у складних життєвих 

обставинах, і потребують сторонньої допомоги; 
 забезпечення організації та проведення соціально-профілактичної роботи із соціально-

незахищеними, вразливими категоріями сімей, дітей та молоді, які перебувають у 
складних життєвих обставинах, сім’ями внутрішньо переміщених осіб, учасниками АТО 
та їх сім’ями; 

 здійснення соціального супроводу сімей, дітей та молоді, які перебувають у складних 
життєвих обставинах, і потребують сторонньої допомоги, надання їм соціальних послуг 
за результатами проведеної оцінки потреб сімей у таких послугах; 

 забезпечення ефективної партнерської взаємодії із структурними підрозділами місцевих 
органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємствами, 
установами та організаціями, а також залучення потенціалу територіальної громади до 
проведення соціальної роботи з сім’ями, дітьми та молоддю. 

Програми, затверджені Славутицькою міською радою, які реалізувалися 
Центром протягом звітного періоду: 
 Програма соціальної підтримки сім’ї, виявлення дітей, які перебувають у складних 

умовах проживання, та запобігання ранньому соціальному сирітству на 2016 – 2020 роки 
«Назустріч дітям» від 11.12.2015 № 59-4-VI;   

 Програма «Славутич – здорове місто» на 2016 – 2020 роки в рамках реалізації проекту 
ВООЗ «Здорові міста» від 11.12.2015 № 60-4-VIІ. 

Станом на 30.12.2018 року на обліку в центрі (сім’ї у складних життєвих обставинах) 
перебувало 135 сімей, в яких виховується 175 дітей (2017 рік –  99 сімей, в них – 135 дітей), 
з них – 47 сімей, в яких 78 дітей, протягом року перебували під соціальним супроводом 
(2017 рік – 42 сім’ї, в яких 68 дітей). Взято протягом року під соціальний супровід – 27 
сімей, в них дітей – 38 (2017 рік  – 26 сімей, в них дітей – 34),  знято із соціального 
супроводу – 27 сімей, в них дітей – 38 (2017 рік – 25 сімей, в них дітей – 36). 
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Протягом звітного періоду під соціальним супроводженням центру перебували 4 
прийомні сім’ї, в яких виховуються 7 прийомних дітей та дитячий будинок сімейного типу 
«Єдина родина», в якому виховуються чотири дитини, позбавлені батьківського піклування. 
Спеціалістом центру, в рамках соціального супроводження, надано 348 (2017 рік – 327) 
соціальних послуг. 

З метою профілактики соціального сирітства, підвищення батьківського потенціалу, 
попередження насильства в сім’ї, профілактики шкідливих звичок та пропаганди здорового 
способу життя, працівниками центру проведено 95 групових заходів, учасників – 1825 осіб 
(2017 рік – 78 заходів, учасників – 1423 особи). 

Охоплено соціальними послугами такі категорії сімей: 
 соціальна робота із сім’ями опікунів, піклувальників – 21 (2017 рік – 18) сімей; 
 соціальна робота з особами із числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування  –  29 (2017 рік – 21) осіб; 
 соціальна робота із сім’ями учасників АТО та сім’ями внутрішньо переміщених осіб – 

78  (2017 рік – 47) сімей;  
 соціальна робота з дітьми та молоддю з особливими потребами – 97 (2017 рік – 156)  

сімей/осіб; 
 соціальна робота з дітьми та молоддю, які засуджені до покарань, не пов’язаних із 

позбавлення волі, та особами, які звільнилися з місць позбавлення волі – 57 (2017 рік – 
47) сімей/осіб; 

 соціальна робота з сім’ями, де є ризик вилучення дітей  – 19 (2017 рік – 8) сімей; 
 соціальна робота з сім’ями, в яких були випадки насильства в сім’ї або реальної загрози 

його вчинення – 23 ( 2017 рік – 22) сім’ї; 
 соціальна робота з сім’ями, яким призначено державну соціальну допомогу при 

народженні дитини – 101 (2017 рік – 83) сім’ї; 
 соціальна робота з сім’ями, у яких батьки мають психічні розлади, не підтверджені 

офіційно – 3 сім’ї. 
Протягом року центр сприяв в отриманні матеріальної допомоги сім’ям, які 

опинилися в складних життєвих обставинах, та сім’ям учасників АТО, в рамках програми 
«Турбота», а також проводив роботу по залученню благодійних коштів для сімей соціально 
вразливих категорій населення: залучено благодійних коштів для 83 сімей, на суму 
134219,00 грн. (2017 рік – 78 сімей, на суму 107216,00 грн.). Спеціалістами центру 
проводилася робота по збору благодійних коштів для проведення оперативного лікування 
тяжко хворих дітей міста Славутича. 

З метою інформування населення щодо спектру та можливостей отримання 
соціальних послуг, висвітлення діяльності центру з пріоритетних напрямків роботи, 
активізації громади на вирішення актуальних, загальнозначущих соціальних проблем сімей, 
дітей та молоді, протягом року спеціалістами центру було проведено: 
 4 (2017 рік – 2) рекламно-інформаційні кампанії з питань популяризації сімейних форм 

виховання, рекрутування кандидатів у прийомні батьки, батьки-вихователі, опікуни, 
піклувальники; 

 15 (2017 рік – 10)  PR-заходів  по впровадженню нових соціальних послуг щодо 
патронату та наставництва; 

 10 (2017 рік – 8) PR-заходів під час святкування соціально-значущих дат з метою 
інформування громадськості щодо спектру та можливостей отримання соціальних 
послуг; 

 розповсюджено рекламно-інформаційних матеріалів із пріоритетних напрямків роботи 
центру – 1055 (2017 рік – 1050) примірників; 

 підготовлено 48 (2017 рік – 37) інформаційних матеріалів щодо діяльності центру для 
розміщення на WEB-сайтах міської громади,  Київської обласної державної 
адміністрації та на шпальтах загальноміської газети «Теледень Славутич»;  



 36

 на міському телебаченні «МедіаДім» транслювалися 7 (2017 рік – 13) відеороликів 
соціального спрямування (8 виходів в ефір). 

  У 2018 році до центру надійшло 239 (2017 рік – 168) звернень та повідомлень щодо 
сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, що у свою чергу збільшило 
кількість отримувачів послуг та кількість наданих їм соціальних послуг у порівнянні з 2017 
роком.  Всього у звітному році спеціалістами центру було надано 9325 (2017 рік – 9246) 
соціальних послуг.  

Міська Програма соціальної підтримки сім’ї, виявлення дітей, які перебувають у 
складних умовах проживання, та запобігання ранньому соціальному сирітству на 2016 – 
2020 роки «Назустріч дітям», міська Програма «Славутич – здорове місто» на 2016 – 2020 
роки в рамках реалізації проекту ВООЗ «Здорові міста» виконані у повному обсязі. 

Основні завдання на 2019 рік: 
 розбудова ефективної мережі з надання якісних соціальних послуг сім’ям, які опинилися 

у складних життєвих обставинах, у тому числі сім’ям внутрішньо переміщених осіб, 
сім’ям учасників АТО, особам із числа дітей-сиріт територіальної громади міста 
Славутича; 

 проведення заходів спрямованих на раннє виявлення сімей, дітей та молоді, які 
перебувають у складних життєвих обставинах, та інших соціально незахищених груп 
населення, які потребують соціальної підтримки та надання їм соціальних послуг; 

 підвищення професійної компетенції фахівців із соціальної роботи, а також надання 
допомоги у розширенні міжсекторальних зв’язків, спрямованих на здійснення 
соціального супроводу сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах;  

 впровадження  програми «Школа батьківства» для молодих сімей; 
 забезпечення шляхом проведення інформаційно-освітніх заходів та через засоби масової 

інформації популяризації здорового способу життя та профілактики негативних явищ у 
дитячому та молодіжному середовищах;  

 розроблення та організація виконання комплексних програм і заходів щодо поліпшення 
становища соціально вразливих верств населення, які опинилися в складних життєвих 
обставинах, та всебічне сприяння в отриманні ними соціальних виплат та послуг за 
місцем проживання, перебування; 

 проведення рекламних кампаній та надання консультацій по впровадженню нових                      
соціальних послуг щодо патронату для виховання та реабілітації дітей, які через складні 
життєві обставини тимчасово не можуть проживати разом із батьками чи іншими 
законними представниками; 

 поширення практики наставництва стосовно дітей, які проживають у закладах для дітей-
сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, з метою надання індивідуальної 
підтримки та допомоги таким дітям, насамперед у підготовці до самостійного життя; 

 реалізація державної соціальної політики шляхом надання соціальних послуг дітям, 
молоді та сім’ям, які потребують соціального захисту, розвиток та створення соціальних 
умов для життєдіяльності, гармонійного та різнобічного розвитку дітей та молоді, 
захисту їх конституційних прав, свобод та законних інтересів;  

 удосконалення роботи щодо своєчасного виявлення дітей, які страждають від 
насильства, жорстокого поводження, та надання таким дітям комплексу реабілітаційних 
послуг; 

 проведення заходів  з профілактики домашнього насильства. 
 
Відділ культури, національностей та релігій 
Основні завдання відділу: 

 забезпечення реалізації державної політики у сфері культури та мистецтв, охорони 
культурної спадщини, державної мовної політики, міжнаціональних відносин, релігії та 
захисту прав національних меншин України; 
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 забезпечення сприятливих умов для відродження та розвитку культури української нації, 
культурної самобутності національних меншин, всіх видів мистецтв, мистецького 
аматорства, осередків традиційної культури, народних художніх промислів та 
нематеріальної культурної спадщини;  

 сприяння діяльності творчих спілок молодіжних, дитячих та інших громадських 
об’єднань у сфері культури та мистецтв; 

 формування цілісного культурно-інформаційного простору, удосконалення форм 
роботи, спрямованих на задоволення потреб населення у сфері культури та мистецтв, 
духовного життя громади; 

 підтримка та розвиток муніципального туризму; 
 сприяння захисту прав професійних творчих працівників та їх спілок, соціальному 

захисту працівників закладів культури; 
 сприяння збереженню мережі та зміцненню матеріально-технічної бази закладів 

культури. 
Діяльність закладів культури була спрямована на реалізацію Програми 

загальноміських культурно-мистецьких заходів «Славутич – наш дім» на 2016-2019 
роки, затвердженої рішенням Славутицької міської ради № 86-6-VII від 25.12.2015 року, та 
відповідно до плану роботи відділу культури на 2018 рік. 

Мережу закладів культури міста Славутича складають: Дитяча школа мистецтв, 
Клубний заклад «Кіноконцертний комплекс», Краєзнавчий музей м. Славутича та 
Чорнобильської АЕС, Славутицька міська централізована бібліотечна система, а саме: 
Загальноміський бібліотечно-інформаційний центр, Бібліотечно-інформаційний центр для 
дітей та юнацтва, бібліотека-філія № 2 при Славутицькій міській лікарні. 

За підсумками 2018 року: 
Апарат управління відділу культури: 

 опрацьовано листів від міських та інших організацій – 645; 
 надіслано 602 листів організаціям або фізичним особам – 602; 
 складено та направлено у відповідні структури: 

- щотижневих звітів – 86; 
- щомісячних звітів – 48; 
- квартальних звітів – 24; 
- звітів за півріччя – 2 та  річних звітів – 12; 
- інформаційних звітів до управління культури, національностей та релігій КОДА за 

результатами проведення заходів до державних, релігійних свят та пам’ятних дат – 
25. 

 підготовлено рішень виконавчого комітету Славутицької міської ради – 11;   
 проведено процедур закупівель через систему публічних закупівель «Prozorro» – 10. 

Дитяча школа мистецтв: 
 у Дитячій школі мистецтв навчається 621 учень, із них на пільгових умовах – 215 

(безоплатно – 195 осіб, з оплатою 50% – 20 осіб);  
 проведено концертів, художніх виставок, театральних вистав – 83, які відвідало понад 

5,5 тисяч глядачів; 
 у закладі працює 19 творчих колективів, із них 4 – мають звання зразкового, кількість 

учасників – 382 особи;  
 у міжнародних, всеукраїнських, обласних та регіональних конкурсах (29 конкурсів) 

взяло участь 398 учнів школи, з яких 82 – здобули призові місця, 3 – гран-прі та 7 – 
дипломи переможців. 

Міська централізована бібліотечна система за підсумками 2018 року налічує: 
 кількість користувачів – 11801 особу, з них дітей – 2566;  
 користувачів бібліотечних інтернет-послуг через мережу Інтернет – 37352; 
 книжковий фонд налічує  – 81410 примірників, у т.ч. для дітей – 21510; 
 книжковий фонд поповнився на 2356 примірників, у т.ч. для дітей на 612; 
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 кількість відвідувань користувачами бібліотек за 2018 рік – 65193 особи, із них дітей та 
молоді – 21105; 

 кількість відвідувань «Електронної бібліотеки» – 143131; 
 відвідування масових заходів – 14150 осіб; 
 обсяг електронного каталогу – 32728 одиниць; 

У централізованій бібліотечній системі функціонує 9 клубів за інтересами, з них 3 – у 
Бібліотечно-інформаційному центрі для дітей та юнацтва. Кількість учасників в 
об’єднаннях становить 109 осіб, з яких 25 – діти. 

Краєзнавчий музей міста Славутича і Чорнобильської АЕС продовжує роботу 
над поповненням музейного фонду, проведенням науково-дослідницької та науково-
просвітницької діяльності з вивчення історії будівництва Славутича і народознавчих 
традицій прилеглих територій.  

За підсумками 2018 року: 
 загальна кількість музейних експонатів – 10214 одиниць, з них зібрано нових музейних 

експонатів – 77; 
 проведено екскурсій – 957; 
 кількість відвідувачів – 8037 осіб; 
 проведено тематичних лекцій з учнями шкіл – 10; 
 оформлено експозиційних виставок різної тематики – 20. 

Клубний заклад «Кіноконцертний комплекс» має багатофункціональну велику залу 
на 480 місць, малу залу на 120 місць, 2 репетиційні зали та фойє з виставковими стендами, 
де за результатами 2018 року було організовано 6 різних експозицій та виставок творчих 
робіт.  

За підсумками 2018 року:  
 проведено заходів – 392; 
 з них для дітей та юнацтва – 125; 
 кількість відвідувачів – 75229 осіб, з них дітей – 21222 (з урахуванням заходів, що 

проходили за межами закладу). 
Творчі колективи відділу: 
Дитяча студія «АКВА-АРТ», в якій займається 80 учнів та має хобі-клас для 

дорослих. Протягом 2018 року вихованці студії взяли участь у 26 заходах, з них: 8 виставок, 
2 міжнародних та 7 регіональних конкурсів малюнку. 

Вокальний колектив «Еще не вечер», налічує 11 учасників. Протягом  року 
колектив брав участь у багатьох загальноміських масових заходах, всеукраїнських та 
міжнародних фестивалях. 

Народний аматорський театральний колектив «Добрий настрій» у  звітному році 
підтвердив звання народного. У складі колективу 28 учасників, серед них 8 дітей (молодша 
група). У 2018 році театральний колектив провів та взяв участь у 21 заході, з них:  1 – 
обласний фестиваль національних спільнот,  2 – міжнародні, 11 заходів проведено разом із 
Центром німецької культури «Хоффнунг».  

Народний ансамбль «Пой, душа» у своєму складі налічує 10 учасників. Ансамбль – 
активний учасник загальноміських заходів. У 2018 році взяли участь у 15 загальноміських 
заходах та регіональних фестивалях народної творчості. Завдяки своїм яскравим та 
запальним виступам з легкістю підтвердили звання народного. 

Народна хорова капела «Натхнення» налічує 18 учасників. Капела взяла участь у 6 
загальноміських заходах, стала призером (ІІІ місце) VІ Міжнародного конкурсу вокальних 
ансамблів та хорів ім. Д.Бортнянського. у звітному році капела також підтвердила звання 
народної. 

Релігійні громади: 
 у м. Славутичі офіційно зареєстровано 7 релігійних громад; 
 у співпраці з релігійними громадами міста було проведено 14 заходів. 
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Результати виконання актуальних завдань:  
Зміст заходу 2017 рік, грн. 2018 рік, грн. 

Фінансове забезпечення, 
всього 18953327,82 22193108,36 

У т.ч. загальний фонд 17729707,60 20844117,45 
У т.ч. спец.фонд 1060124,92 1151209,31 

У т.ч. «Бюджет розвитку» 163495,30 197781,60 
 
У 2018 році укладено 159 договорів з придбання товарів, надання послуг та 

виконання робіт. 
 

 
У 2018 році закладами культури підготовлено 7 проектів громадського бюджету 

участі, з них 4 – переможці. 
Стан виконання основних заходів програм, затверджених Славутицькою 

міською радою  
 

Зміст заходу 
програми 

Виконано 
2017 році Виконано у 2018 році 

Культурно-мистецькі 
заходи (проведено) 766 967 

 
Збільшення кількості організованих та проведених заходів відбулося за рахунок 

розширення планової роботи та урізноманітнення форм творчої діяльності закладів; 
збільшення кількості календарних дат та подій, які відбуваються в закладах культури міста, 
реалізація нових творчих проектів та програм. 

 
Відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення 
Робота відділу проводилася відповідно до Кодексу цивільного захисту України, 

розпоряджень голови Київської облдержадміністрації та розпорядження міського голови. 
Планом основних заходів цивільного захисту на 2018 рік визначені головні завдання, 
напрями діяльності у сфері цивільного захисту, які, в основному, виконано.  

Забезпечено постійну готовність підпорядкованих сил і засобів до дій у 
надзвичайних ситуаціях. Постійною комісією з питань техногенно-екологічної безпеки та 
надзвичайних ситуацій було проведено 11 засідань, на яких розглянуто 61 питання. 

План проведення  навчання керівного та командно-начальницького складу 
цивільного захисту міста на курсах підвищення кваліфікації цивільного захисту та безпеки 
життєдіяльності Київської області за 2018 рік  виконано за державним замовленням на 
112%,  за контрактом – на 128%, їх проведено на міському навчально-консультаційному 
пункті цивільного захисту та безпеки життєдіяльності.   

В освітніх закладах міста 21 – 29 квітня проведено «День цивільного захисту» та 
змагання «Школа безпеки», у дошкільних навчальних закладах – «Тиждень безпеки 
малюка», де в більш розширеному масштабі було відпрацьовано заходи, націлені на 
безпечну поведінку в побуті, а саме поведінку дітей по безпеці дорожнього руху. За  2018 

№ 
з/п Надходження Факт 2018 рік, тис. грн. 

1. Обсяг надходження коштів спеціального фонду: 1164,7 
 - Централізована бібліотечна система 

- Дитяча школа мистецтв 
- інші заходи в галузі культури і мистецтв 
- КЗ «Кіноконцертний комплекс» 

209,6 
445,2 
332,5 
177,4 
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рік на підприємствах, в установах та організаціях міста проведено 38 об’єктових 
навчань/тренувань. З них: «Відпрацювання елементів гасіння пожежі в приміщенні 
трансформаторної підстанції ТП 10/04 кВ», «Відпрацювання елементів гасіння пожежі 
приміщеннях 1 та 2 поверхів адміністративно-побутового комплексу № 2 та евакуація 
працівників ВП «Атомремонтсервіс» ДП «НАЕК «Енергоатом»; «Порушення герметичності 
обладнання або трубопроводів автоцистерни при зливі нафтопродуктів» АЗС ТОВ «Сервіс – 
Чемпіон»; тренування практичного використання первинних засобів пожежогасіння 
«Локалізація пожежі та ліквідація наслідків. Гасіння пожежі» на території ТОВ ВКФ 
«Політара»; «Відпрацювання елементів евакуації керівного та особового складу об’єкту при 
виникненні надзвичайної ситуації об’єктового характеру. Пожежа в столярній майстерні та 
евакуація працівників» КП «УЖКГ»; «Евакуація персоналу адміністративного корпусу 1, 2, 
3 ДСП «ЧАЕС» у протирадіаційне укриття ЗОШ № 2 м. Славутича. Удосконалено роботу 9 
спеціалізованих служб цивільного захисту для попередження виникнення та реагування під 
час загрози виникнення та виникнення надзвичайної ситуації. У 2018 році відроджено 
міські змагання серед добровільних пожежних дружин/команд підприємств, установ та 
організацій.   
           Проведено 4 комплексні технічні перевірки системи оповіщення міста  гучномовців, 
сирен, виклику телефонного зв’язку. Система працює і готова. 
          Розроблено та затверджено в установленому порядку міську цільову Програму 
захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного 
характеру на 2018 – 2022 роки. 

Роботу підпорядкованих служб цивільного захисту підприємств, установ, організацій 
міста направлено на недопущення виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та 
природного характеру, впровадження дієвих заходів, спрямованих на захист населення 
території, вдосконалення інформаційного забезпечення, накопичення  запасів матеріально-
технічного резерву і, в загальному, оцінюється як «ГОТОВІ» до виконання поставлених 
завдань. 

 
Відділ правової та кадрової роботи 
Основні напрямками роботи відділу: 

 правове забезпечення діяльності органів місцевого самоврядування та їх посадових осіб; 
 забезпечення реалізації законодавства України про службу в органах місцевого 

самоврядування, виконання законодавчих вимог щодо проходження служби посадовими 
особами місцевого самоврядування; 

 забезпечення та організація діяльності щодо виконання вимог антикорупційного 
законодавства; 

 забезпечення та організація діяльності адміністративної комісії при виконавчому 
комітеті Славутицької міської ради; 

 забезпечення та організація діяльності тендерного комітету виконавчого комітету 
Славутицької міської ради; 

 забезпечення та організація діяльності квартирного обліку у виконавчому комітеті 
Славутицької міської ради. 

Відділом правової та кадрової роботи у 2018 році було забезпечено: 
 аналіз законів та підзаконних актів з питань, що належать до повноважень органів 

місцевого самоврядування; 
 надання роз’яснень щодо виконання та застосування норм чинного законодавства у 

діяльності виконавчих органів ради; 
 проведення консультацій з питань, що належать до напрямків роботи структурних 

підрозділів Славутицької міської ради та її виконавчого комітету. 
Протягом звітного періоду забезпечено розгляд та вивчення питань, викладених у 56 

(2017 рік – 354) поданнях і протестах прокуратури м. Славутича, звернень інших 
наглядових та правоохоронних органів. Розглянуто та безпосередньо опрацьовано близько 
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252 (2017 рік – 33) звернень з різних питань. Перевірено 372 рішення Славутицької міської 
ради, 781 рішення виконавчого комітету Славутицької міської ради, 221 розпорядження 
міського голови, більше 150 цивільних (господарських) договорів, укладених Славутицькою 
міською радою та її виконавчим комітетом.  Взято участі в якості представників 
Славутицької міської ради та її виконавчого комітету у розгляді та вирішенні 11 (2017 рік – 
17) судових справ у різних судових інстанціях. При цьому відбулося близько 30 (2017 рік – 
48) судових засідань. Підготовлено більше 50 процесуальних документів для приєднання до 
матеріалів судових справ. Всі справи, крім тих, де Славутицька міська рада або її 
виконавчий комітет  був формальним відповідачем, розглянуті на користі Славутицької 
міської ради.  

У 2018 році проведено щорічне оцінювання виконання посадовими особами 
місцевого самоврядування покладених на них обов’язків і завдань: опрацьовано 44 (2017 рік 
– 37) бланків щорічної оцінки виконання посадовими особами місцевого самоврядування 
покладених на них обов’язків і завдань. Здійснено декларування доходів посадових осіб 
місцевого самоврядування (всього було опрацьовано та перевірено біля 90 (2017 рік – 72) 
декларацій про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру). Організовано 
та проведено 16 (2017 рік – 10) внутрішніх навчань для працівників структурних підрозділів 
виконавчих органів Славутицької міської ради за різною професійною тематикою.  

Проведено: конкурсів на заміщення вакантних посад посадових осіб місцевого 
самоврядування 4 (2017 рік – 11) та  4  (2017 рік – 9) іспитів серед кандидатів на заміщення 
вакантних посад посадових осіб місцевого самоврядування;   заміщено вакантних посад 
директорів комунальних підприємств Славутицької міської ради – 4  (2017 рік – 2). 
Підготовлено 113 (2017 рік – 96) розпоряджень з індексом «к» та  розпоряджень з особового 
складу 146 (2017 рік – 139). 

Станом на 31.12.2018 кількість працівників виконавчого комітету Славутицької 
міської ради при штатній чисельності 85 становить 83  (2017 рік – 71) особи, з них 
посадових осіб місцевого самоврядування – 68 (2017 рік – 58).  

Адміністративною комісією при виконавчому комітеті Славутицької міської 
ради розглянуто 10 (2017 рік – 15) адміністративних матеріалів; проведено 7 (2017 рік  – 10) 
засідань; накладено штрафів на суму 3043,00 (2017 рік – 4828,00) грн.; стягнуто 748,00  
(2017 рік – 2778,00) грн.; винесено 10 постанов по справах про адміністративні 
правопорушення, з яких: 
 про накладення штрафів на правопорушників – 6; 
 з накладенням стягнення у виді попередження – 2; 
 про закриття справ за відсутності складу правопорушення – 2. 
          Розглянуто 116 протоколів про адміністративні правопорушення за ст. 198 КУпАП 
(умисне зіпсуття паспорта чи втрата його з необережності), із них: 
 накладено стягнень у виді попередження – 15; 
Сума накладених штрафів становить 5083,00 грн., сума сплачених – 1853 грн.). 

Тендерним комітетом виконавчого комітету Славутицької міської ради 
забезпечено: 
 проведення 2 понадпорогових закупівель шляхом застосування переговорної процедури 

(закупівля пари та гарячої води; закупівля електричної енергії); 
 викладення на електронний майданчик 34 звіти про укладені договори (допорогові 

закупівлі);  
 складання 89 процедурних протоколів роботи тендерного комітету; 
 здійснення 131 закупівлі. 

Квартирний облік 
Протягом 2018 року:  

 прийнято на квартирний облік за місцем проживання 12 (2017 рік – 12) сімей  та 
одиноких громадян; 

 знято з квартирного обліку 43 (2017 рік – 55) сімей та одиноких громадян; 
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 проведено 5 (2017 рік – 6) засідань громадської комісії з житлових питань при 
виконкомі, на яких розглядалися як особисті заяви громадян, так і клопотання 
організацій та підприємств міста про забезпечення житлом; 

 підготовлено 17 (2017 рік – 22) рішень виконавчого комітету Славутицької міської ради 
з питань реалізації прав громадян на квартирний облік та забезпечення житлом; 

 виписано на постійне житло 2 ордери (2017 рік – 3 ордери на постійне житло); 
 виведено зі статусу гуртожитків та видано ордери на заселення 1 однокімнатної 

квартири (2017 рік – 1 однокімнатної квартири та 1 двокімнатної квартири);  
 забезпечено оформлення приватизації 12 (2017 рік – 12) кімнат у гуртожитку;  
 прийнято 5 рішень виконавчого комітету «Про виключення з числа гуртожитків та 

припинення права комунальної власності», на підставі яких виключено із числа 
гуртожитків та передано у власність громадян 3 двокімнатні та 2 трикімнатні квартири 
(2017 рік – 10 рішень, із них: 2 – двокімнатні, 8 – трикімнатних квартир);  

 протягом звітного періоду у гуртожитках міста покращило житлові умови  15 сімей, 
поселено в гуртожитки міста 4 сім’ї (2017 рік – покращили житлові умови 3 сім’ї, 
поселено в гуртожитки міста 1 сім’ю).  

Станом на 31.12.2018: 
 на квартирному обліку перебуває 805 сімей та одиноких громадян. Із них: у списку 

позачерговиків – 135, у списку першочерговиків – 227, у загальній черзі – 443;  
 у статусі гуртожитку залишилися 9 однокімнатних квартир, 6 двокімнатних квартир, 1 

трикімнатна квартира; 
 приватизовано 327 кімнат у гуртожитку, залишились неприватизованими 85. Крім того, 

в тимчасових спорудах за адресами: проїзд Каштановий, 6а та проїзд Каштановий, 8 
знаходяться 76 кімнат зі статусом гуртожитків, які не підлягають приватизації. 

 
Відділ ведення Державного реєстру виборців 
Відділ ведення Державного реєстру виборців у своїй роботі керується Конституцією 

України, Постановами Центральної виборчої комісії та Законом України «Про Державний 
реєстр виборців» зі змінами від  17 вересня 2013 року № 563-VII. 

Протягом звітного періоду організаційно-правова робота відділу була спрямована на 
виконання покладених на нього завдань, а саме: 
 забезпечення ведення Реєстру, що передбачає проведення організаційно-правової 

підготовки та виконання в режимі записування таких дій: внесення запису про виборця 
до бази даних Реєстру; внесення змін до персональних даних Реєстру; знищення запису 
Реєстру на підставах та у спосіб, що встановлені Законом України «Про Державний 
реєстр виборців»; 

  ведення обліку усіх дій щодо зміни бази даних Реєстру, в порядку та за формою, що 
встановлені розпорядником Реєстру; 

  забезпечення у взаємодії з Державною службою спеціального зв'язку та захисту 
інформації України захисту Реєстру в процесі його  ведення; 

  надання на письмову вимогу виборця інформації про його персональні дані, внесені до 
Реєстру; 

  здійснення щомісячного поновлення бази даних Реєстру відповідно до Закону України 
«Про Державний реєстр виборців».  

За результатами проведення періодичного поновлення були внесені зміни до 
персональних даних Реєстру в частині:  
 внесення  змін до виборчих адрес виборців за зверненнями інших відділів засобами 

АІТС – 412  (2017 рік – 400); 
 знищено записів, термін зберігання яких закінчився ст.7, ч.6  (>5 р.) – 197 (2017  рік  – 

129);  
 внесено записи про осіб, яким виповнилося 18 років, та осіб, які набули права голосу – 

156  (2017 рік  –  146); 
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 внесено зміни до місця народження виборців у зв’язку зі змінами в адміністративно-
територіальному устрої  України – 4 (2017 рік – 15); 

 внесено зміни в записи про осіб, які змінили місце реєстрації – 378 (2017 рік – 675 ); 
 внесено зміни в записи про осіб, які померли – 152 (2017 рік – 166); 
 внесено зміни в записи про осіб, які зареєстрували місце реєстрації –  306 (2017 рік –  

395); 
 внесено зміни в записи про осіб, які вибули за межі міста – 370 (2017 рік – 449); 
 проведено наказів начальника відділу щодо внесення змін до записів Реєстру  –   177 

(2017 рік — 156).     
За звітний період відділом було підготовлено та направлено 46 (2017 рік – 36) 

запитів до суб’єктів подання відомостей щодо уточнення персональних даних  414 (2017 рік 
– 421) виборців, за результатами отриманих відповідей було внесено відповідні зміни до 
персональних даних виборців у Реєстрі.  

Протягом звітного періоду  відділом постійно підтримувався в актуальному стані 
реєстр  виборчих дільниць, які діють на постійній основі (вносилися відповідні зміни)  та 
вівся їх картографічний облік.    

Основними завданнями відділу в 2019 році, крім зазначених вище будуть: 
 розгляд звернень громадян з питань віднесених до компетенції відділу; 
 підготовка та друк списків виборців, іменних запрошень на вибори Президента України 

та вибори народних депутатів України; 
 надання на письмовий запит виборця, поданий  в установленому законом порядку, 

відповідної інформації з Реєстру; 
 здійснення періодичного поновлення, а також уточнення персональних даних Реєстру; 
 проведення перевірки некоректних відомостей Реєстру, виявлених розпорядником 

Реєстру; 
 формування до Центральної виборчої комісії подань у частині внесення змін до реєстру 

виборчих дільниць, які діють на постійній основі. 
 
Архівний відділ 
Основні завдання архівного відділу, які  виконувалися в  2018  році: 

 реалізація державної політики в сфері архівної справи та діловодства, здійснення 
управління архівною справою і діловодством на території міста; 

 забезпечення  поповнення  Національного  архівного  фонду документами, що мають 
місцеве значення, їх державної реєстрації, обліку, зберігання та використання їх 
інформації; 

 створення і вдосконалення довідкового апарату до документів  Національного архівного 
фонду, що зберігаються у відділі; 

 виконання тематичних та соціально-правових запитів юридичних і фізичних осіб. 
У 2018 році  проводилася робота на виконання  завдань, передбачених  Програмою 

здійснення контролю за  наявністю,  станом та  рухом  документів  Національного архівного 
фонду  на  2009 – 2019  роки в архівному відділі виконавчого комітету Славутицької  
міської ради. 

Вжиті  заходи  щодо дотримання  нормативних  вимог  до  організації  своєчасного  
обліку документів,  що  надходять  на  державне зберігання,  перевірку  та  уточнення  
облікових  даних. 

З   метою    контролю    за  збереженістю архівних   фондів,   проведено перевірку 
наявності та фізичного стану документів (справ).  У 2018 році здійснено перевірку  458 
(2017 рік – 1464) одиниць зберігання. 

Протягом 2018 року  архівним відділом прийнято  на державне зберігання 
управлінської документації та документів з кадрових питань (особового складу) в кількості  
3108 справ, з них 2875 справ Державного закладу «Спеціалізована медико-санітарна 
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частина № 5 Міністерства охорони здоров`я   України» у неупорядкованому стані  (2017 рік 
– 616).   

Протягом року експертною комісією архівного відділу розглянуто та погоджено 15 
(2017 рік – 8) номенклатур справ установ міста,   1 (2017 рік – 3) положення про експертну 
комісію, 26 (2017 рік – 44)  описів справ постійного зберігання та з особового складу, 8 
(2017 рік – 13) актів про вилучення для знищення документів, не внесених до 
Національного архівного фонду. 
 У 2018 році  виконано 165 (2017 рік – 133) тематичних запитів (розпорядження 
міського голови про приватизацію житла в місті Славутичі, реєстрація, реорганізація та 
юридична адреса підприємств тощо). Надійшло 236 (2017 рік – 264) запитів соціально-
правового характеру.  Всі запити, які надходять, про підтвердження трудового стажу, розмір 
заробітної плати та про участь у ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС.  Розглянуто на 
особистому прийомі 345 (2017 рік – 295) звернень громадян. 
 У 2018 році  проводилася каталогізація управлінської документації Славутицької 
міської ради та її виконавчого комітету та робота по переведенню в електронний вигляд 
описів. 

Надавалася практична допомога установам міста  з упорядкування документів 
постійного  зберігання та з особового складу. 

Проведено семінар-практикум з працівниками діловодної служби та відповідальних 
за архів установ міста щодо впровадження  нормативно-правових актів з питань роботи з 
електронними документами, їх підготовки для передавання на архівне зберігання.  

Проведено 3  документальні  та он-лайн виставки:   до 22-ї річниці Конституції 
України; Дня незалежності України; 85-х роковин Голодомору 1932-1933 років в Україні.    
 У 2018 році проводилася робота користувачів. Всього за рік працювало 7 
користувачів. Користувачами опрацьовано 347 справ  (2017 рік – 4 користувачі, 
опрацьовано 224 справи). 

Основні завдання на  2019 рік: 
 виконати заходи щодо переведення в електронну форму довідкового апарату до 

документів Національного архівного фонду, зокрема удосконалення описів; 
 оприлюднити на веб-сайті архівного відділу виконавчого комітету Славутицької міської 

ради оцифровані копії документів Національного архівного фонду та довідкового  
апарату до них з метою забезпечення віддаленого доступу користувачів; 

 провести роботу по створенню та обліку фонду користування на документи 
Національного архівного фонду, що користуються попитом користувачів, та 
великоформатних документів; 

 вжити заходи щодо посилення охоронного та протипожежного  режимів зберігання 
документів Національного архівного фонду, забезпечити надійність експлуатації їх 
інженерних мереж та комунікацій; 

 провести фотодокументальні виставки. 
 

Відділ охорони здоров’я 
Основні завдання відділу, які  виконувалися протягом  звітного періоду: 

 розробка стратегії реформування системи охорони здоров’я у м. Славутичі та початок 
втілення її у життя; 

 створення комунального некомерційного підприємства «Славутицька містка лікарня» 
Славутицької міської ради;  

 проведення заходів щодо зміцнення матеріально-технічної бази, фінансового та 
кадрового забезпечення комунального закладу охорони здоров’я;    

 виконання функцій головного розпорядника коштів для закладів охорони здоров’я 
незалежно від їх підпорядкування. 

Відділ координував та контролював хід виконання міської комплексної програми 
«Здоров’я славутичан на 2018 рік», затвердженої рішенням Славутицької міської ради від 
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23.02.2018 № 941-38-VII. Розробником програми виступав КНП «Славутицька міська 
лікарня» Славутицької міської ради і  заходи програми, в основному, були напрямлені на 
забезпечення функціонування закладу шляхом додаткового фінансування за рахунок 
місцевого бюджету.  

У 2018 році по програмі з місцевого бюджету було виділено 726,0 тис. грн. Протягом 
звітного періоду до програми вносилися зміни до плану фінансування окремих заходів. 
Профінансовано за рахунок місцевого бюджету забезпечення хворих на цукровий діабет 
препаратами інсуліну на суму 166,0 тис. грн., на покриття дефіциту фонду заробітної плати 
–500,0 тис. грн. на харчування хворих – 50,0 тис. грн. та на поточні ремонти приміщення 
медичного закладу  - 10 тис. грн. 

На підставі розпорядження Кабінету Міністрів України від 28.03.2018 №196-р      
«Про передачу цілісного майнового  комплексу Державного закладу «Спеціалізована 
медико-санітарна частина № 5 Міністерства охорони здоров`я України» у комунальну 
власність територіальної  громади м. Славутича», рішенням  Славутицької міської ради від 
27.07.2018 № 1121-46-VII ДЗ «СМСЧ № 5 МОЗ України»  прийнято у комунальну власність 
територіальної громади м. Славутича. 

Рішенням Славутицької міської ради від 10.09.2018 № 1144-47-VІІ створено 
Комунальне некомерційне підприємство «Славутицька міська лікарня» Славутицької 
міської ради. Рішенням Славутицької міської ради від 07.12.2018 № 1239-51-VII 
затверджено передавальний акт, яким визначено, що Комунальне некомерційне 
підприємство «Славутицька міська лікарня» Славутицької міської ради є правонаступником 
майна, прав та обов’язків реорганізованого Державного закладу «Спеціалізована медико-
санітарна частина № 5 Міністерства охорони здоров`я України». 

З метою реалізації медичної реформи, лікарі первинної медико-санітарної допомоги 
забезпечені персональними комп’ютерами, принтерами, меблями та медичним обладнанням 
відповідно до табеля оснащення, що  затверджений Міністерством охорони здоров’я 
України.  

Комунальне некомерційне підприємство «Славутицька міська лікарня» Славутицької 
міської ради підключено до Медичної інформаційної системи (МІС), програми a-Haelht до 
єдиної системи «Електронне здоров`я». 

Приписну кампанію «Лікар для кожної сім’ї» розпочато з 11 вересня 2018 року. З 
урахуванням реалізації державних гарантій медичного обслуговування населення, за 
програмою медичних гарантій для первинної медичної допомоги, відповідно до вимог 
Закону України «Про державні фінансові гарантії медичного обслуговування населення», 
Комунальним некомерційним підприємством «Славутицька міська лікарня» Славутицької 
міської ради з 1 січня  2019 року було підписано контракт з Національною службою 
здоров’я України за програмою медичних гарантій для здійснення фінансування первинної 
медичної допомоги на 2019 рік.  

Основні завдання та заходи на 2019 рік: 
 розвиток первинної медичної допомоги та її матеріально-технічне забезпечення;  
 реструктуризація, оптимізація стаціонарних підрозділів лікувального закладу вторинної 

спеціалізованої медичної допомоги; оновлення матеріально-технічної бази, в першу 
чергу, діагностичних підрозділів та підрозділів, що надають екстрену та інтенсивну 
стаціонарну допомогу; створення умов для створення на базі стаціонарних підрозділів 
закладу лікарні екстреної медичної (інтенсивного лікування) допомоги першого рівня у 
складі Чернігівського госпітального округу; 

 створення умов для залучення лікарських кадрів для роботи у місті Славутичі 
(забезпечення житлом, достойний рівень заробітної платні, можливість підвищення 
професійного рівня, сучасне обладнання робочих місць); 

 збереження належного рівня надання кваліфікованої первинної та вторинної 
спеціалізованої медичної допомоги населенню міста на період реформування системи 
охорони здоров’я в Україні та місті Славутичі. 
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Вирішення цих завдань сприятиме поліпшенню показників здоров’я населення, 
зменшенню інвалідності, смертності, дозволить оптимізувати фінансові витрати на 
утримання мережі об’єктів медичного закладу. 
 

Центр надання адміністративних послуг 
Центр надання адміністративних послуг виконавчого комітету Славутицької міської 

ради (далі – ЦНАП) утворено з метою забезпечення надання адміністративних послуг.  
ЦНАП діє як постійно діючий робочий орган Славутицької міської ради. Для 

здійснення матеріально-технічного та організаційного забезпечення діяльності ЦНАП, 
створено управління адміністративних послуг виконавчого комітету Славутицької міської 
ради, яке несе відповідальність за організацію діяльності ЦНАП. 

Основними завданнями Центру надання адміністративних послуг є:  
 організація надання адміністративних послуг у найкоротший строк та за мінімальної 

кількості відвідувань суб’єктів звернень; 
 спрощення процедури отримання адміністративних послуг та поліпшення якості їх 

надання; 
 забезпечення інформування суб’єктів звернень про вимоги та порядок надання 

адміністративних послуг, що надаються через адміністратора. 
Робота ЦНАП побудована за принципом «Єдиного вікна», тобто прийом документів 

та видача результатів послуг здійснюється виключно через адміністраторів. 
Рішенням виконавчого комітету Славутицької міської ради від 22.02.2018 № 142 

затверджено перелік адміністративних послуг, які надаються через ЦНАП. Перелік 
складається зі 151 адміністративної послуги. 
 Кількість послуг, які суб’єкти звернення можуть отримати у Центрі, зросла і включає 
найбільш затребувані суспільством: видачу паспорта громадянина України для виїзду за 
кордон, видача паспорта громадянина України у формі ID–картки, реєстрацію місця 
проживання особи, реєстрація бізнесу та нерухомості, видача витягу з Державного 
земельного кадастру тощо. 

Протягом звітного періоду через адміністраторів ЦНАП надано 17834 
адміністративні послуги, що майже у 2,7 разів більше, ніж у 2017 році (6518 
адміністративних послуг).  

Збільшення кількості адміністративних послуг обумовлюється насамперед введенням 
в експлуатацію робочої станції  з програмним забезпеченням для оформлення та видачі 
паспорта громадянина України для виїзду за кордон з електронним носієм та паспорта 
громадянина України у формі картки та приєднанням працівників ЦНАП до організації 
приписної кампанії «Лікар для кожної сім’ї». 

Найпопулярніші адміністративні послуги: 
 видача довідок про реєстрацію місця проживання та про склад зареєстрованих осіб – 

6972; 
 підписано декларацій з лікарями – 4496; 
 послуги міграційної служби – 3024; 
 реєстрація/зняття з реєстрації місця проживання – 1720; 
 реєстрація бізнесу та нерухомості – 1149. 
 Динаміка звернень громадян до ЦНАП значно зросла. Якщо у 2013 році ЦНАП 
відвідали 418 осіб, то в 2017 вже 7491 особа,  а у 2018 році – 21612 осіб. 

У приміщенні ЦНАПу бажаючі можуть скористатися інформаційними стендами або 
отримати консультацію безпосередньо від адміністраторів. 

Для зручності суб’єктів звернень, у Центрі встановлено платіжний термінал для 
приймання платежів за надання адміністративних послуг, кулер з водою, ведеться 
відеоспостереження. Проводиться смс-інформування громадян щодо результату виконання 
послуги. Також  відвідувачі мають змогу скористатися вільним доступом WI-FI. 
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З 18 червня 2018 року почав свою роботу сайт ЦНАП, де можна ознайомитися зі 
структурою Центру, графіком роботи, подивитися інформаційну картку кожної послуги, 
ознайомитися зі зразками заповнення документів, реквізитами для оплати, в режимі он-лайн 
задати питання адміністратору і, найголовніше, не виходячи з дому, здійснити запис на 
прийом для оформлення закордонного паспорта або паспорта громадянина України.  

Протягом 2018 року Центр працював над впровадженням нових адміністративних 
послуг, вдосконаленням своєї роботи відповідно до вимог чинного законодавства, 
забезпеченням комфортного перебування відвідувачів та високою якістю обслуговування. 

Велика увага приділялася підвищенню рівня професіоналізму. Так у квітні всі 
працівники ЦНАП успішно пройшли онлайн-курс «Єдині вимоги (стандарт) до якості 
обслуговування відвідувачів  ЦНАП» та отримали відповідні сертифікати. 

За реалізацію соціального проекту з організації надання адміністративних послуг 
ЦНАП Славутича отримав нагороду в номінації  «Подія року». 

Пріоритети ЦНАП на 2019 рік: 
 розширення місцевих електронних послуг; 
 збільшення переліку адміністративних послуг, насамперед за рахунок впровадження 

послуг соціального захисту та реєстрації автотранспортних засобів; 
 електронний документообіг; 
 робочі місця для надання послуг Пенсійного фонду та РАЦСу; 
 забезпечення більш комфортного перебування відвідувачів ЦНАП та високу якість 

обслуговування.  
 

3. ПІДРОЗДІЛИ ОРГАНІВ ВИКОНАВЧОЇ ВЛАДИ НА ТЕРИТОРІЇ МІСТА 
Аналітичні показники діяльності Державного закладу «Спеціалізована медико-

санітарна частина № 5 МОЗ України». 
Станом на 31.12.2018 чисельність населення, яке обслуговує ДЗ «СМСЧ № 5 МОЗ 

України», «Славутицька міська лікарня», складала 26041 (2017 рік – 26534) осіб, з них: 
Когорта 2017 рік 2018 рік 

Жителі м. Славутича 25096 24983 
Іногородні, які працюють на 
ДСП «ЧАЕС», на 
підприємствах та в установах 
міста 

1156 1058 

Із числа жителів                     
м. Славутича: 

  

             Дорослі 21114 21008 
             Підлітки 607 740 
             Діти 3375 3235 
             У т. ч. діти до 1 року 203 230 
  

Протягом 2018 року у місті народилося  162 (2017 рік – 275) дітей, народжуваність 
становить 6,0 на 1000 населення (2017 рік – 6,9). Померло 168 (2017 рік – 179) осіб, 
смертність становить 7,0 (2017 рік – 7,1) на 1000 населення. Дитяча смертність – 0,3 (1 
дитина), (2017 рік – 0,2 (1 дитина)) на 1000 народжених. Природній приріст негативний, 
склав «мінус» 1,0 (2017 рік – «мінус» 0,2 ) на 1000 населення. Негативний приріст 
населення спостерігається другий рік поспіль. У 2018 році, як і у 2016 – 2017 роках, випадки 
материнської смертності відсутні. 

У структурі смертності населення: 1 місце – хвороби системи кровообігу – 93 особи  
або 55,4% (2017 рік – 103 осіб або 57,5%); 2 місце – злоякісні новоутворення – 35 осіб або 
20,8% (2017 рік – 30 осіб або 17%); 3 місце – травми, отруєння – 21 померлий або 11,9% 
(2017 рік – 18 померлих або 10,1%). 
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Протягом року у поліклініку було зроблено 167201 (2017 рік – 186702) відвідувань, 
що становить на 1 жителя 6,1 (2017 рік – 7,4). Обслуговано 2521 (2017 рік – 5759) викликів 
удома.  

Захворюваність  населення м. Славутича склала 573,9 (2017 рік – 634,9) на 1000 
населення. 

Структура захворюваності дорослих: 1 місце – хвороби органів дихання – 24,5% 
(2017 рік – 23,1%), 2 місце – хвороби системи кровообігу – 16,6% (2017 рік – 16,4%), 3 місце 
– хвороби кістково-м’язової системи – 9,5% (2017 рік – 9,6%). 

Захворюваність дитячого населення склала 1928,6 (2017 рік – 2559,7) на 1000 
дитячого населення.  

Структура захворюваності дитячого населення: 1 місце – хвороби органів дихання – 
78,4% (2017 рік – 70,7%), 2 місце – інфекційні та паразитарні захворювання – 6,3% (2017 рік 
– 5,9%); 3 місце – хвороби ока та придатків – 4,7% (2017 рік – 4,2%). 

Захворюваність на туберкульоз – 24,2 на 100000 населення (2017 рік – 43,8). 
Захворюваність на злоякісні новоутворення – 264,4 на 100000 населення (2017 рік – 

303,0). 
Рівень первинної інвалідності осіб працездатного віку – 37,6 на 10000 населення 

працездатного віку (2017 рік – 20,8). Рівень первинної інвалідності працюючих на 
основному підприємстві ДСП «Чорнобильска АЕС» – 30,8 (2017 рік – 3,8), ВП 
«Атомремонтсервіс» – 24,4 (2016 рік – 24,4, 2017 рік – відсутня) на 10000 працюючих. 
Рівень первинної інвалідності дитячого населення – 19,7 (2017 рік – 14,8) на 10000 дитячого 
населення. 

Протягом року проліковано хворих у стаціонарі – 3193 (2017 рік – 4073) осіб. Робота 
ліжка за рік – 242,2 (2017 рік – 332,3). 

Обслуговано викликів відділенням  невідкладної медичної допомоги – 3328 (2017 рік 
– 3580), у тому числі за 1 день – 9,1 (2017 рік – 9,8). 

До Славутицького відділення поліції Броварського відділу поліції ГУНП в 
Київській області протягом 2018 року надійшло та зареєстровано в журналі Єдиного обліку  
3261 (2017 рік – 3747) повідомлень про кримінальні правопорушення та інші події. З них 227 
– з ознаками кримінальних правопорушень (2017 рік – 294). Розглянуто, згідно із Законом 
України «Про звернення громадян», 3034 повідомлень. За вказаними повідомленнями 
відносно 152 правопорушників складено адміністративні протоколи.  

З початку року на території обслуговування Славутицького відділення поліції 
зареєстровано 227 (2017 рік – 294) кримінальних правопорушень. Із них 134 – закритих за п. 
п. 1, 2, 4, 6 ч. 1 ст. 284 КПК України та 47 направлено на розгляд суду. Протягом року такі 
кримінальні правопорушення як вбивство, розбій, зґвалтування, заподіяння тяжких тілесних 
ушкоджень, у т.ч. що спричинило смерть потерпілого,  незаконне заволодіння транспортними 
засобами в м. Славутичі не вчинялися та не реєструвалися.  Крадіжок всього вчинено 59, з 
яких встановлено особу та направлено  до суду – 19, закрито – 19, залишок без встановлення 
особи – 17. Із загальної кількості крадіжок із квартир вчинено 7, із приватних будинків – 2. За 
вчинення шахрайства відкрито 12 кримінальних проваджень, за хуліганство – 3, грабежі – 2, 
незаконне поводження зі зброєю, бойовими припасами або вибуховими речовинами – 6, 
порушення правил безпеки дорожнього руху особами, які керують транспортними засобами  
– 4, за незаконне зберігання наркотичних засобів – 24. 

На обліку лікарів-наркологів перебуває 35 осіб, із них 21 – наркомани та 14 осіб, які 
допускають немедичне вживання наркотиків. 

Усього працівниками поліції складено 1746 (2017 рік – 1594) протоколів про 
адміністративне правопорушення. Із них: за керування транспортним засобом у нетверезому 
стані – 25 (2017 рік – 41), за появу в стані сп’яніння та розпивання пива, алкогольних напоїв у 
громадському місці – 420 (2017 рік – 329), за паління тютюнових виробів у заборонених 
місцях – 213 (2017 рік – 170), за порушення правил дорожнього руху пішоходами – 210 (2017  
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рік – 216), за домашнє насильство – 25 (2017 рік – 37), за ухилення від виконання 
батьківських обов’язків 14 (2017 рік – 16). 

У громадських місцях протягом 12 місяців 2018 року скоєно 5 кримінальних 
правопорушень (хуліганства та грабежі). 

Протягом 2018 року неповнолітніми особами вчинено 1 кримінальне правопорушення 
(2017 рік – 0). Правопорушник – житель м. Чернігова.  

У розшуку неповнолітніх протягом 2018 року не перебувало. 
 
Пенсійне забезпечення 
Станом на 01.01.2019 року на обліку в управлінні Пенсійного фонду України у місті 

Славутичі Київської області перебуває 7530 (2017 рік – 7431) пенсіонерів. 
З них: пенсію за віком отримують 6477 осіб, по інвалідності – 596, по втраті 

годувальника – 347, за вислугу років – 94, соціальну – 16. 
Протягом 2018 року призначено 263 нові справи, 3 пенсії за особливі заслуги. 
Проведено 1712 поточних перерахунків, у тому числі працюючим пенсіонерам у 

зв’язку з додаванням стажу (стажу та заробітку) – 1064. 
По місту Славутичу у 2018 році виплачено пенсій всього на суму 562535,0 тис. грн., 

у т.ч. особам, що постраждали внаслідок Чорпнобильської катастрофи – 106987,80 тис. грн., 
ветеранам війни – 970,63 тис. грн., дітям війни – 456,96 тис. грн. 

У 2018 році виплачено допомог на поховання, недоодержаних пенсій у кількості 157 
разових доручень на суму 1926,22 тис. грн. 

Станом на 01.01.2019 року з діючих особових рахунків (7477) 93,57 % пенсіонерів 
отримують пенсію через утсанови банків (установи банків – 6996, відділення поштового 
зв’язку – 481). 

У 2018 році, крім індивідуальних перерахунків за зверненнями пенсіонерів, також 
проводилися перерахунки пенсій у зв’язку з уточненням середньомісячної заробітної плати 
в галузях економіки та індексацій. 

Протягом 2018 року середній розмір пенсії збільшився, станом на 01.01.2019 року 
становить 6392,70 грн., або 427,03% прожиткового мінімуму, визначеного для осіб, які 
втратили працездатність. 

 
Зайнятість населення 
Основними заходами сприяння зайнятості населення  в 2018 році були: підбір 

підходящої роботи та сприяння працевлаштуванню; сприяння започаткуванню власної 
справи; залучення громадян до тимчасової зайнятості шляхом участі в оплачуваних 
громадських та інших роботах тимчасового характеру; професійне навчання, 
перепідготовка та підвищення кваліфікації безробітних, у тому числі шляхом стажування 
безпосередньо на підприємствах з подальшим працевлаштуванням, професійна орієнтація. 

Із загальної чисельності незайнятих громадян, які перебували на обліку в 
Славутицькому міському центрі зайнятості (з 26.10.2018 – в Славутицькій міській філії 
Київського обласного центру зайнятості) в 2018 році (1255 осіб), за сприяння центру 
зайнятості працевлаштовано 821, рівень працевлаштування склав 65,4%. 

До тимчасової зайнятості було залучено 168 осіб, пройшло професійне навчання за 
направленням центру зайнятості 102 безробітних, профорієнтаційними послугами 
скористалися 3409 осіб. 

Рівень охоплення незайнятого населення заходами активної підтримки за 2018 рік 
склав 86,9%. 

Загальна кількість вакансій, поданих роботодавцями до міського центру зайнятості 
у 2018 році, склала 1243 одиниці. Станом на 1 січня 2019 року, потреба в працівниках 
дорівнює 133 штатні одиниці, це на 15 вакансій менше, порівняно з початком 2018 року.  

Навантаження незайнятого населення на одне вільне робоче місце, вакантну посаду 
на кінець 2018 року дорівнює 1. 
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Середня тривалість пошуку роботи з моменту реєстрації в службі зайнятості до 
працевлаштування, порівняно з 2017 роком, зменшилася на 20 днів, і на кінець року 
становила 56 календарних днів. 

У 2018 році міським центром зайнятості з фонду загальнообов’язкового державного 
страхування України на випадок безробіття було виплачено: 
 роботодавцям: 
 - за працевлаштування на нові робочі місця 15 безробітних  компенсацію єдиного 
соціального внеску  на загальну суму 174,2 тис. грн.; 
 - 74,4 тис. грн. на оплату праці безробітних, які  працювали на оплачуваних 
громадських роботах, у тому числі з міського бюджету – 52,1 тис. грн., з коштів фонду - 
22,3 тис. грн.; 
 безробітним: 
 - одноразової виплати допомоги по безробіттю для організації підприємницької 
діяльності на суму 39,6 тис. грн.; 
 - допомоги по безробіттю на загальну суму 5364,6 тис. грн. 

Станом на 1 січня 2019 року, на обліку в Славутицькій міській філії перебували 167 
осіб, із них: мали статус безробітного – 150, отримували виплату допомоги по безробіттю – 
128.  

Середньомісячний розмір допомоги по безробіттю, порівняно з 2017 роком, 
збільшився на 741 грн. і за 2018 рік склав 3689 грн. 

Середня тривалість зареєстрованого безробіття станом на 31 грудня 2018 року склала 
108 календарних днів. 

Рівень зареєстрованого безробіття станом на 1 січня 2019 року становить 0,8%, що на 
0,2% менше порівняно з початком минулого року. 

 
Соціально-психологічний центр 
Основні завдання центру, пріоритетні напрями роботи: 

 надання соціальної, психологічної, юридичної (правової) допомоги представникам 
цільових груп з міста Славутича, регіону (Ріпкинський та Чернігівський райони 
Чернігівської області, м. Чернігів), інших регіонів України; 

 надання фізкультурно-оздоровчих послуг; 
 інформаційно-аналітична та просвітницька діяльність; 
 співпраця з організаціями, підприємствами та установами, що працюють з учасниками 

антитерористичної операції та іншими категоріями отримувачів послуг. 
Фахівці центру протягом звітного періоду проводили правову та інформаційну 

роботу в рамках державної програми «Заходи із психологічної реабілітації, соціальної та 
професійної адаптації, забезпечення санаторно-курортним лікуванням із застосуванням 
сучасних технологій постраждалих учасників Революції Гідності та учасників 
антитерористичної операції», а саме: надання допомоги цільовій категорії отримувачів 
послуг з актуальних юридичних та інформаційних питань – за окремим напрямом 
бюджетної програми щодо надання соціальної та психологічної допомоги центрами 
соціально-психологічної реабілітації населення згідно постанови Кабінету Міністрів 
України № 149 від 31.03.2015. 

 При Соціально-психологічному центрі м. Славутича діє служба психологічної та 
правової допомоги «Телефон довіри» для учасників АТО та членів їх родин. 

Служба «Телефон довіри» створена з метою розширення доступу до психологічних 
послуг і правової підтримки учасників АТО, перед усім із сільської місцевості.  

Протягом 2018 року до служби «Телефон довіри» за психологічною та правовою 
допомогою звернулось 64 (2017 рік – 26) особи. 

Основна проблематика звернень: 
 суїцидальна поведінка учасника АТО; 
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 психологічні проблеми, пов’язані з адаптацією до нових умов життя після повернення із 
зони проведення АТО (ООС); 

 втрата сенсу життя; 
 міжособистісні проблеми в сімейних стосунках; 
 порушення прав учасників АТО на соціальні пільги; 
 питання, пов’язані з отриманням  статусу учасника бойових дій, житла та субсидій; 
 медичне забезпечення та санаторно-курортне лікування учасників АТО; 
 діяльність громадських організацій із захисту прав людини; 
 юридичні особливості отримання грошової допомоги  по пораненню; 

Відповідно до засад комплексного підходу до надання соціально-психологічної 
допомоги, фахівцями Соціально-психологічного центру розроблено та реалізуються такі 
програми: 
 «Таємниці жіночого здоров’я» з профілактики психосоматичних проблем із 

залученням дружин і матерів учасників АТО. Мета: надати теоретичні знання та 
відпрацювати практичні навички роботи з психосоматичними проблемами; запобігати 
виникненню психосоматичних проблем у осіб, які знаходяться у стресовій ситуації;  

 «Ти не один» з метою психологічної підтримки підлітків; 
 «Літня школа особистісного розвитку дитини». Мета: забезпечити дітей змістовним 

дозвіллям під час літніх канікул за рахунок проведення заходів із підвищення 
загальної культури, фізичної культури та обізнаності; 

 «Підготовка дитини до школи». Мета: цілісний і різнобічний розвиток дитини; 
формування необхідних навичок навчальної діяльності, що відповідають віковим 
можливостям і вимогам сучасної української школи; розкриття творчих здібностей 
дитини; розвиток пізнавальних інтересів та бажання вчитися; 

 «Психологічний супровід молодих батьків». Мета: покращувати дитячо-батьківські 
відносини, вчити батьків ефективно взаємодіяти з дітьми; 

 «Готуюся стати мамою» з підготовки жінок, у тому числі дружин учасників АТО, до 
відповідального материнства; 

 «Покращення соціально-психологічного клімату в класному колективі». Мета: 
профілактика конфліктів у класі, навчання учнів засобам дружнього спілкування; 

 «Соціально-психологічний супровід дітей з особливими потребами». Мета: надання 
соціально-психологічної допомоги дітям, які знаходяться на індивідуальній формі 
навчання.  

Протягом звітного періоду проведено соціологічні опитування, які мали на меті 
уточнення потреб цільових груп центру, зокрема, учасників АТО, дружин і матерів 
учасників АТО, внутрішньо переміщених осіб.  

Результати останніх досліджень підтвердили основні тенденції попередніх 
опитувань: представників цільових груп, насамперед, турбує задоволення їх законних прав 
на землю, житло, працевлаштування, відшкодування за ліки, санаторно-курортне лікування. 
У меншій мірі їх цікавлять соціально-психологічні послуги. Отримані результати 
враховуються фахівцями центру в процесі роботи з представниками таких груп. 

За запитом міського голови Славутича, центр вивчав думку славутичан щодо 
необхідності гарячого водопостачання влітку. Опитування показало, що 41,7% респондентів 
готові сплачувати за гарячу воду, 45,1% - не готові, а 13,2% опитаним –  байдуже. 
Результати дослідження надані органам місцевого самоврядування для використання у 
процесі прийняття управлінських рішень у сфері ЖКГ. 

Також проведено опитування  «Особливості групової роботи з учасниками АТО в 
Соціально-психологічному Центрі м. Славутича». Мета дослідження – виявлення рівня 
задоволеності  роботою соціально-психологічного центру в цьому напрямку. В опитуванні 
взяло участь 42 респонденти, переважна більшість яких у високій мірі задоволені послугами 
установи та рівнем спілкування з її фахівцями.  
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Протягом звітного періоду підготовлено та розміщено в ЗМІ 283 публікації з 
актуальних для цільових груп питань, зокрема, на сайті Державної служби України у 
справах ветеранів війни та учасників антитерористичної операції – 21 публікація, у міській 
газеті «Теледень-Славутич» – 37 публікацій, а також на сайті Соціально-психологічного 
центру, сторінці центру у Facebook, інших ЗМІ.  

Тематика деяких публікацій: «Рекомендації рідним учасника АТО після повернення 
бійця додому», «Вони повинні жити», «Адаптація дітей вимушених переселенців до нових 
умов», «Кібербулінг: небезпечний віртуальний терор», «Смугасте життя. Як виходити з 
чорної смуги», «Правила сімейного дозвілля», «11 універсальних способів запобігти 
професійному вигоранню вчителя», «Булінг у школі: що це таке і як з цим боротися», «Як 
діяти вчителю, якщо уроки зриває агресивний учень», «Як за допомогою казки розвинути 
морально-етичні цінності дитини», «Тайм-менеджмент для жінок», «Страх публічного 
виступу. Як позбутися?», «Комплекс відмінника: чому небезпечно бути найкращим?» тощо. 

Видано 12 номерів Вісника правової та психологічної допомоги з актуальною для 
учасників АТО та їх родин тематикою.  

За рік зареєстровано 20608 відвідувань веб-сайту установи http://slavspc.at.ua/ На 
цьому електронному ресурсі регулярно розміщуються публікації, анонси заходів центру на 
найближчий тиждень, інформація психологічного, соціального, правового, оздоровчого 
характеру тощо. У 2018 році створена юридична інтернет-приймальня, де кожен бажаючий 
може задати запитання у письмовій формі і отримати кваліфіковану відповідь 
юрисконсульта.    

При центрі працюють групи підтримки для найбільш вразливих категорій 
відвідувачів, зокрема: 
 група підтримки дружин учасників АТО із залученням внутрішньо переміщених осіб, 
матерів та дружин загиблих учасників АТО. Всього протягом звітного періоду відбулося 
129 засідань групи, зареєстровано 1123 відвідувань даних заходів учасниками групи; 
 група підтримки людей літнього віку за участі «дітей війни» та осіб з інвалідністю. 

Протягом 2018 року група зустрічалася 25 разів, зафіксовано 224 відвідування засідань 
учасниками. 

У рамках співпраці з військовою частиною 3041 національної гвардії України були 
проведені тренінги для військовослужбовців (за участі ветеранів АТО).  

У рамках співпраці з Центром зайнятості були проведені тренінги для безробітних 
учасників АТО, які знаходяться на обліку, та представників інших цільових груп. 

За запитом центру соціальних служб для дітей сім’ї та молоді здійснювався 
психологічний супровід соціально неспроможних родин, були проведені тренінгові заняття 
для жінок – жертв сімейного насильства та батьків. 

Для керівників волонтерських організацій та волонтерів також було проведено ряд 
тренінгових занять. 

 Протягом звітного періоду відбулися змагання з міні-футболу для учасників АТО в 
містах Борзна та Славутич, із залученням команд з міст Славутича, Ріпкинського, 
Менського, Борзнянського районів. Основна мета заходів –   укріплення дружніх зв’язків 
між учасниками АТО з різних міст. Змагання з міні-футболу стали традиційними та 
популярними серед учасників АТО регіону. 
 Соціально-психологічним центром м. Славутича, у співпраці з ДСП  «Чорнобильська 
АЕС», проведено кілька екскурсій на ЧАЕС та в м. Прип′ять для учасників АТО, членів їх 
родин та волонтерів. Учасники отримали неймовірні враження, а також привід для роздумів 
щодо сенсу життя та переоцінки свого життєвого досвіду.  
 Протягом 2018 року в центрі зафіксовано 15878 звернень представників цільових 
груп, із них: 1590 звернень – ветеранів АТО, 3036 звернень – членів сімей ветеранів АТО.  
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ВИСНОВКИ 
 

Пріоритетними напрямками діяльності виконавчих органів Славутицької міської 
ради у 2018 році були визначені:  
1. Реалізація Стратегічного плану соціально-економічного розвитку м. Славутича до 2020 

року; 
2. Реалізація та дотримання Кодексу етики, честі, порядності, добросовісного та 

ефективного управління Славутицької територіальної громади; 
3. Створення умов для розвитку підприємництва та створення робочих місць у                   

м. Славутичі;  
4. Реалізація заходів Плану дій сталого енергетичного розвитку; 
5. Реформування підприємств житлово-комунальної сфери з метою забезпечення надання 

якісних житлово-комунальних послуг споживачам; 
6. Впровадження принципів партисипативної демократії в рамках міської цільової 

програми «Громадський бюджет участі»; 
7. Впровадження медичної реформи; 
8. Продовження  реформування комунальної власності відповідно до змін в законодавстві 

та процесу приватизації;   
9. Реалізація проекту «Електронне місто»; 
10. Сприяння розвитку освіти і науки в м. Славутичі; 
11. Підвищення рівня правопорядку в місті;  
12. Реалізація молодіжної політики в місті:  

- «Комплексні заходи щодо реалізації державної молодіжної політики в м. Славутичі 
«Молодь Славутича»;  

- програми щодо створення умов для всебічного розвитку особистості підлітка 
«Славутич – місто, сприятливе до підростаючого покоління та дружнє до дитини»; 

13. Постійний моніторинг загальноміських програм, затверджених рішеннями Славутицької 
міської ради.  

 

 

 

 

 

 


